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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2006.—P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/101660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas al Gobierno, con ruego de res-
puesta por escrito:

¿Que acciones ha realizado el Ministerio de Justicia 
o el Ministerio fiscal para evitar las continuas filtracio-
nes de actuaciones judiciales a la prensa en el ámbito 
de la Audiencia Nacional o el Tribunal Supremo?

¿Se ha abierto algún expediente disciplinario o 
informativo en relación con filtraciones a la prensa, que 
constituyen faltas muy graves según la normativa 
vigente durante los años 2005 y 2006?

¿Tiene constancia el Gobierno de que el Consejo 
Judicial del Poder Judicial haya abierto expedientes por 
esos motivos contra Jueces o Magistrados en los años 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de diciem-
bre de 2006.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/101661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha firmado algún convenio o ha figurado en 
algún Programa de la Administración General del Esta-
do en su conjunto la cooperación con las Corporaciones 
Locales para la redacción o financiación de Planes o 
Programas de Ordenación Urbana? En su caso:

¿Cuáles han sido, con qué Corporaciones Locales se 
han formulado y por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem-
bre de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/101662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Pasos a nivel que se han suprimido en Asturias 
desde abril de 2004, indicando en cada caso municipio 
y fecha en la que se inició el proceso administrativo de 
supresión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de finalización de las obras para la elimina-
ción del paso a nivel de la línea Aboño-Gijón, p.k. 
45,160 en el Camino de las Cabañas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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184/101664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de finalización de las obras para la elimina-
ción del paso a nivel de la línea Oviedo-Llanes, p.k. 
341,350 de la antigua N-634.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de finalización de las obras para la elimina-
ción del paso a nivel de la línea Sama-Noreña, p.k. 
22,581 de la AS-246 Gijón-Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de finalización de las obras para la elimina-
ción del paso a nivel de la línea Sama-Noreña, p.k. 
24,209 en el camino peatonal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de finalización de las obras para la elimina-
ción del paso a nivel de la línea Sama-Noreña, p.k. 
32,705 de la AS-323 Vega-Tuilla-Carbayín.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía León-Gijón, p.k. 80/671 en el 
municipio de Lena.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía León-Gijón, p.k. 88/916 en el 
municipio de Lena.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/101670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía León-Gijón, p.k. 93/144 en el 
municipio de Lena.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía León-Gijón, p.k. 101/948 en el 
municipio de Lena.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía León-Gijón, p.k. 118/101 en el 
municipio de Mieres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Villabona a San Juan de Nieva, 
p.k. 10/230 en el municipio de Corvera de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Villabona a San Juan de Nieva, 
p.k. 12/273 en el municipio de Corvera de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Villabona a San Juan de Nieva, 
p.k. 13/816 en el municipio de Corvera de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/101676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Villabona a San Juan de Nieva, 
p.k. 14/543 en el municipio de Avilés.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Villabona a San Juan de Nieva, 
p.k. 14/831 en el municipio de Avilés.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Villabona a San Juan de Nieva, 
p.k. 16/863 en el municipio de Avilés.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Villabona a San Juan de Nieva, 
p.k. 17/414 en el municipio de Avilés.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Pravia a Avilés, p.k. 24,093 en el 
municipio de Avilés.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 30,446 en el 
municipio de Gozón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/101682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 30,832 en el 
municipio de Gozón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 31,119 en el 
municipio de Gozón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 31,542 en el 
municipio de Gozón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 32,094 en el 
municipio de Carreño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 32,958 en el 
municipio de Carreño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 33,388 en el 
municipio de Carreño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/101688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 33,358 en el 
municipio de Carreño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 33,810 en el 
municipio de Carreño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 34,183 en el 
municipio de Carreño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 34,871 en el 
municipio de Carreño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 35,239 en el 
municipio de Carreño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 35,535 en el 
municipio de Carreño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.



Congreso 28 de diciembre de 2006.—Serie D. Núm. 488

111

184/101694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 36,086 en el 
municipio de Carreño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 39,331 en el 
municipio de Carreño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 40,808 en el 
municipio de Carreño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Aboño a Avilés, p.k. 42,729 en el 
municipio de Carreño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Fuso-Pravia, p.k. 289,455 en el 
municipio de Grado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Fuso-Pravia, p.k. 298,119 en el 
municipio de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/101700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Ujo-Fuso, p.k. 5,187 en el muni-
cipio de Ribera de Arriba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Ujo-Fuso, p.k. 13,166 en el muni-
cipio de Mieres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Ujo-Fuso, p.k. 13,372 en el muni-
cipio de Mieres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 320,705 en el 
municipio de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 321,270 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 321,326 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/101706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 324,622 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 326,912 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 333,423 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 333,830 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 334,088 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 337,982 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/101712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 338,682 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 340,246 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 340,348 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 340,559 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 341,261 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 341,696 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/101718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 341,883 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 342,223 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 342,443 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 342,907 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 343,453 en el 
municipio de Nava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 344,115 en el 
municipio de Nava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/101724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 344,933 en el 
municipio de Nava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 345,104 en el 
municipio de Nava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 345,233 en el 
municipio de Nava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 345,429 en el 
municipio de Nava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 346,105 en el 
municipio de Nava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 346,239 en el 
municipio de Nava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/101730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 346,274 en el 
municipio de Nava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 346,491 en el 
municipio de Nava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 359,648 en el 
municipio de Piloña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 360,515 en el 
municipio de Piloña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 361,975 en el 
municipio de Piloña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 362,072 en el 
municipio de Piloña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/101736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 362,795 en el 
municipio de Piloña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 362,882 en el 
municipio de Piloña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 363,888 en el 
municipio de Piloña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 367,810 en el 
municipio de Piloña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 393,909 en el 
municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 395,446 en el 
municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/101742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 399,469 en el 
municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 405,320 en el 
municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 427,125 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 427,344 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 427,386 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/101747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 427,492 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/101748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Salamanca que han disfru-
tado durante el 2004 de un viaje ofrecido por el 
IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Salamanca que han disfru-
tado durante el 2005 de un viaje ofrecido por el 
IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Salamanca que han disfru-

tado durante el 2006 de un viaje ofrecido por el 
IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Ciudad Rodrigo que han 
disfrutado durante el 2004 de un viaje ofrecido por el 
IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Ciudad Rodrigo que han 
disfrutado durante el 2005 de un viaje ofrecido por el 
IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Ciudad Rodrigo que han 
disfrutado durante el 2006 de un viaje ofrecido por el 
IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Peñaranda que han disfru-
tado durante el 2004 de un viaje ofrecido por el 
IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Peñaranda que han disfru-
tado durante el 2005 de un viaje ofrecido por el 
IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Peñaranda que han disfru-
tado durante el 2006 de un viaje ofrecido por el 
IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Alba de Tormes que han 
disfrutado durante el 2004 de un viaje ofrecido por el 
IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Alba de Tormes que han 
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disfrutado durante el 2005 de un viaje ofrecido por el 
IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Alba de Tormes que han 
disfrutado durante el 2006 de un viaje ofrecido por el 
IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Tamanes que han disfruta-
do durante el 2004 de un viaje ofrecido por el IMSER-
SO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Tamanes que han disfruta-
do durante el 2005 de un viaje ofrecido por el IMSER-
SO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Tamanes que han disfruta-
do durante el 2006 de un viaje ofrecido por el IMSER-
SO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Santa Marta de Tormes 
que han disfrutado durante el 2004 de un viaje ofrecido 
por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Santa Marta de Tormes 
que han disfrutado durante el 2005 de un viaje ofrecido 
por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Santa Marta de Tormes 
que han disfrutado durante el 2006 de un viaje ofrecido 
por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Béjar que han disfruta-

do durante el 2005 de un viaje ofrecido por el 
IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.

184/101767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 135 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Béjar que han disfrutado 
durante el 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.

184/101768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de la provincia de 
Salamanca del municipio de Béjar que han disfrutado 
durante el 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Entidades de la provincia de Salamanca beneficia-
rias por las ayudas concedidas con cargo al 0,52 del 
IRPF y cuantía de las mismas durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Entidades de la provincia de Salamanca beneficia-
rias por las ayudas concedidas con cargo al 0,52 del 
IRPF y cuantía de las mismas durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de drogodependientes internos en el centro 
penitenciario de Topas a fecha 1 de diciembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayuntamientos de la provincia de Salamanca que 
tienen a fecha 1 de diciembre de 2006 deudas pendien-
tes de pago con la Seguridad Social con especificación 
de la cantidad adeudada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas con discapacidad en la provin-
cia de Salamanca que se encuentran en situación de 
desempleo a fecha 1 de diciembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del número de reclusos en el centro peni-
tenciario de Topas desde 2004 hasta el 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes del cuerpo nacional de policía 
destinados en la provincia de Salamanca a 1 de diciem-
bre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de infracciones penales cometidas por 
menores en la provincia de Salamanca en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de infracciones penales cometidas por 
menores en la provincia de Salamanca en 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de infracciones penales cometidas por 
menores en la provincia de Salamanca en 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos a mujeres y a 
menores en la provincia de Salamanca en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos a mujeres y a 
menores en la provincia de Salamanca en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos a mujeres y a 
menores en la provincia de Salamanca en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de adopciones internacionales efectuadas 
por personas pertenecientes a la Comunidad Autónoma 
de Castilla, a la provincia de Salamanca en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de adopciones internacionales efectuadas 
por personas pertenecientes a la Comunidad Autónoma 
de Castilla, a la provincia de Salamanca en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de adopciones internacionales efectuadas 
por personas pertenecientes a la Comunidad Autónoma 
de Castilla, a la provincia de Salamanca en el año 
2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes de tráfico en las carreteras 
correspondientes a la provincia de Salamanca en el año 
2004 con especificación del número de conductores 
fallecidos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes de tráfico en las carreteras 
correspondientes a la provincia de Salamanca en el año 
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2005 con especificación del número de conductores 
fallecidos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes de tráfico en las carreteras 
correspondientes a la provincia de Salamanca en el año 
2006 con especificación del número de conductores 
fallecidos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de cotizantes a la Seguridad Social en la 
provincia de Salamanca a fecha 1 de diciembre del año 
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de cotizantes a la Seguridad Social en la 
provincia de Salamanca a fecha 1 de diciembre del año 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de cotizantes a la Seguridad Social en la 
provincia de Salamanca a fecha 1 de diciembre del año 
2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Aportaciones efectuadas por el Ministerio de Admi-
nistraciones Públicas con cargo al capítulo IV de los 
Presupuestos Generales del Estado del año 2004 a los 
diferentes ayuntamientos de la provincia de Salamanca 
con especificación del Ayuntamiento beneficiario y 
cuantía de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Aportaciones efectuadas por el Ministerio de Admi-
nistraciones Públicas con cargo al capítulo IV de los 
Presupuestos Generales del Estado del año 2005 a los 
diferentes ayuntamientos de la provincia de Salamanca 
con especificación del Ayuntamiento beneficiario y 
cuantía de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Aportaciones efectuadas por el Ministerio de Admi-
nistraciones Públicas con cargo al capítulo IV de los 
Presupuestos Generales del Estado del año 2006 a los 
diferentes ayuntamientos de la provincia de Salamanca 
con especificación del Ayuntamiento beneficiario y 
cuantía de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Accidentes laborales producidos en cualquier acti-
vidad productiva en la provincia de Salamanca en 
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Accidentes laborales producidos en cualquier acti-
vidad productiva en la provincia de Salamanca en 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Accidentes laborales producidos en cualquier acti-
vidad productiva en la provincia de Salamanca en 
2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Salamanca en el año 
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Salamanca en el año 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Salamanca en el año 
2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Soria en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Soria en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Soria en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Segovia en el año 
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Segovia en el año 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-

les de tráfico en la provincia de Segovia en el año 
2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de León en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de León en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de León en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Zamora en el año 
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Zamora en el año 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Zamora en el año 
2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Valladolid en el año 
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
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les de tráfico en la provincia de Valladolid en el año 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Valladolid en el año 
2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Ávila en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Ávila en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Ávila en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Palencia en el año 
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes controles 
de tráfico en la provincia de Palencia en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes controles 
de tráfico en la provincia de Palencia en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Burgos en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Burgos en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes contro-
les de tráfico en la provincia de Burgos en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Salamanca en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Salamanca en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Salamanca en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Zamora en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Zamora en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Zamora en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Soria en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Soria en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Soria en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Segovia en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Segovia en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Segovia en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en León en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en León en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en León en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Valladolid en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Valladolid en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
articulo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Valladolid en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Ávila en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Ávila en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Ávila en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Palencia en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y, que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Palencia en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Palencia en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Burgos en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Burgos en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en Burgos en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Ciudad Rodrigo, durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Ciudad Rodrigo, durante el 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Ciudad Rodrigo, durante el 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Alba de Tormes, durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Alba de Tormes, durante el 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Alba de Tormes, durante el 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Santa Marta de Tormes, durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Santa Marta de Tormes, durante el 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Santa Marta de Tormes, durante el 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Vitigudino, durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio el 
Vitigudino, durante el 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Vitigudino, durante el 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Peñaranda de Bracamonte, durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Peñaranda de Bracamonte, durante el 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Peñaranda de Bracamonte, durante el 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Béjar, durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Béjar, durante el 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Béjar, durante el 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Salamanca, durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Salamanca, durante el 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en la provincia de Salamanca, en el municipio de 
Salamanca, durante el 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equitaciones al Ayuntamiento de Sala-
manca y fines a los que se destinaría dicha cesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equitaciones al Ayuntamiento de Béjar y 
fines a los que se destinaría dicha cesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equitaciones al Ayuntamiento de Peña-
randa de Bracamonte y fines a los que se destinaría 
dicha cesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equitaciones al Ayuntamiento de Vitigu-
dino y fines a los que se destinaría dicha cesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, sue-
los u otras equitaciones al Ayuntamiento de Santa Marta 
de Tormes y fines a los que se destinaría dicha cesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equitaciones al Ayuntamiento de Alba de 
Tormes y fines a los que se destinaría dicha cesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equitaciones al Ayuntamiento de Ciudad 
Rodrigo y fines a los que se destinaría dicha cesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/101879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Río Grande nace en la Sierra de las Nieves (Málaga, 
España), Parque Natural y Reserva de la Biosfera, y 
vierte sus aguas en el último tramo del río Guadalhor-
ce, cuya desembocadura es paraje natural, además de 
haber merecido recientemente la consideración de LIC 
parte de su recorrido. En dicho entorno está en marcha 
un proyecto de construcción de azud y de conducción 
de agua a la ETAP del Atabal (Málaga). Recientemente 
he recibido de parte de varios colectivos que integran la 
Coordinadora en Defensa de Río Grande numerosos 
elementos que me suscitan gran preocupación. Dichos 
colectivos consideran que dicho proyecto no debería 
ser autorizado, y argumentan las siguientes razones:

1. Como especifica el documento elaborado por la 
sociedad estatal AcuaMed, encargada de las obras, para 
el Programa AGUA, de marzo de 2006, aprobado por el 
Ministerio de Medio Ambiente en julio de 2006, el azud 
no servirá únicamente para el trasvase de agua hasta la 
ETAP del Atabal, sino también como ataguía para la 
posterior construcción de la presa de Cerro Blanco.

2. No respetará de ningún modo el caudal ecológi-
co exigido para la conservación del buen estado del río, 
puesto que la extracción actual ya impide el manteni-
miento del mismo.

3. Resulta innecesario para Málaga y la Costa del 
Sol, si se tiene en cuenta que puede obtenerse hasta 
cinco veces más agua con otras infraestructuras menos 
costosas y dañinas, como la mejora de las conduccio-
nes, la utilización del embalse de Casasola, la correc-
ción del vertido salino al embalse del Guadalhorce, o la 
depuración y reutilización de las aguas de la ciudad de 
Málaga.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de que este pro-
yecto, que recibe financiación de los fondos europeos, 
incumple la Directiva marco relativa a las aguas de la 
Unión Europea (2000/60/CE1), al impedir que se cum-
pla el objetivo para 2015 de devolver a los ríos su buen 
estado ecológico?

¿Es conocedor el Gobierno de la situación de pro-
tección de este río, que, como se ha dicho, nace en la 
Sierra de las Nieves, Parque Natural y Reserva de la 
Biosfera, y vierte sus aguas en el último tramo del río 
Guadalhorce, cuya desembocadura es paraje natural, 
además de haber merecido recientemente la considera-
ción de LIC parte de su recorrido? ¿Piensa el Gobierno 

investigar estos hechos y tomar alguna medida de con-
firmarse las denuncias expuestas por la Coordinadora 
de Defensa de Río Grande?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/101880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La política educativa diseñada por el Gobierno debe 
ejecutarse, en gran medida por las Comunidades Autó-
nomas, a veces en base a convenios.

Es por ello que preguntamos:

¿Qué convenios existen actualmente o está previsto 
formalizar por el Ministerio de Educación y Ciencia 
para el año 2007, en la Comunidad Autónoma de Gali-
cia, especificando, en cada caso, entidad, finalidad y 
cuantía de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, 
Diputado.

184/101881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué beneficios supone para la Comunidad Autóno-
ma de Castilla y León la Ley de Promoción de Autono-
mía Personal y Atención a las Personas en Situación de 
Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.
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184/101882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de sorianos y sorianas par-
ticipantes desde enero del año 2005 y hasta la fecha en 
el programa Vacaciones para Mayores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/101883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de paneles informativos 
en las carreteras de la provincia de Soria desde el 14 de 
marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/101884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones fueron realizadas en la provincia 
de Soria para combatir el tráfico de drogas durante la 
VII Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/101885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de educación vial han sido llevadas 
a cabo por la Jefatura Provincial de Tráfico de Soria, en 
colaboración con otras administraciones públicas, en 
los años 2005-2006 para concienciar a los distintos 
colectivos sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/101886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de extranjeros con derecho a 
voto que residen en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/101887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones policiales en materia de lucha 
contra la droga se llevaron a cabo en la provincia de 
Soria durante la VII Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.



Congreso 28 de diciembre de 2006.—Serie D. Núm. 488

145

184/101888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el IMSERSO en los 
Programas de Formación de Postgrado y Formación 
especializada en los años 2002 a 2005, en la Comuni-
dad Autónoma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/101889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número de pensionistas que, dentro del 
programa de vacaciones para mayores del IMSERSO, 
viajaron con destino a la Comunidad Autónoma de Casti-
lla y León en los períodos 2002-2003 a 2005-2006?

2. ¿Qué presupuesto se ha destinado al programa 
de vacaciones del IMSERSO en la Comunidad Autóno-
ma de Castilla y León en los períodos 2002-2003 a 
2005-2006?

3. ¿Qué presupuesto se ha destinado al programa 
de vacaciones del IMSERSO en la provincia de Soria 
en los períodos 2002-2003 a 2005-2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/101890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas está tomando el Gobierno relativas a la 
orientación laboral destinadas a mujeres, como colectivo 
desfavorecido, para conseguir un trabajo estable?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Antonia Martínez Higueras, 
Diputada.

184/101891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas está tomando el Gobierno relativas a 
la orientación laboral destinadas a las mujeres con 
algún tipo de discapacidad para conseguir un trabajo 
estable?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Antonia Martínez Higueras, 
Diputada.

184/101892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas a los trabajadores autónomos en la 
provincia de Alicante

— Número de trabajadores autónomos existentes 
en la provincia de Alicante, desglosado por sectores.

— Número de trabajadores autónomos existentes 
en las siguientes comarcas de la provincia de Alicante 
(también desglosado por sectores): comarca de 
l’Alicanti, Vinalopó, Vega Baja, Medio y Alto Vinalopó, 
Marina Baixa, Marina Alta y comarca de la Montaña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2006.—Agustín Jiménez Pérez, Dipu-
tado.
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184/101893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son la dotación económica y el grado de 
ejecución del Protocolo 2004 para la realización de 
Proyectos del Plan de Acción Integral para personas 
con discapacidad entre el Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales y la Comunidad de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/101894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a la provincia de Málaga en 
lo que a actuaciones se refiere el Acuerdo alcanzado 
entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y 
ADIF para la eliminación de barreras que dificultan el 
acceso de las personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/101895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Antonio Barrio de Penagos, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamentó del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué incidencia tiene en la Comunidad Autóno-
ma de Madrid el colectivo de trabajadores autóno-

mos al que va destinado el Estatuto recientemente 
aprobado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2006.—Juan Antonio Barrio de Pena-
gos, Diputado.

184/101896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Instituto de la Mujer 
en relación a la financiación de vacaciones para muje-
res con hijos menores a su cargo en la provincia de 
Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/101897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres a las que han favore-
cido en la Comunidad Autónoma de Castilla y León los 
programas puestos en marcha para fomentar el aumen-
to de mujeres empresarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/101898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuáles son los programas puestos en marcha para 
favorecer la integración de las mujeres en el mercado 
laboral, así como el número de mujeres a los que ha 
afectado su puesta en marcha, en la Comunidad Autó-
noma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputado.

184/101899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la colaboración del Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio, a través del plan Avan-
za, en la Comunidad Autónoma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/101900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles fueron las inversiones presupuestadas y 
cuáles las ejecutadas por el Consejo Superior de Depor-
tes para su aplicación en la provincia de Soria durante 
la VII Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/101901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué objetivos se propone el Gobierno con el 
impulso del programa de asesoramiento e información 
para empresas, denominado proyecto PIDI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2006.—Carlos González Serna, Dipu-
tado.

184/101902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las principales actuaciones que el 
Gobierno ha impulsado en materia de I+D+i en Castilla 
y León, desde 2004 a la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2006.—Carmen Juanes Barciela, 
Diputada.

184/101903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles fueron las inversiones presupuestadas y 
cuáles las ejecutadas por la Sociedad Estatal Aguas del 
Duero, S. A., para su aplicación en la provincia de 
Soria durante la VII Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.
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184/101904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué número de grupos organizados de delincuen-
cia han sido desarticulados por los Cuerpos y Fuerzas 
de Seguridad del Estado en la Costa del Sol malagueña 
durante 2006, indicando el número de personas deteni-
das?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz y 
José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/101905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué número de puntos de venta de droga se ha des-
articulado en la provincia Málaga durante 2006 por los 
Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado durante 
2006, desglosado si es posible por municipios e indi-
cando las personas detenidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz y 
José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/101906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles fueron las inversiones presupuestadas y 
cuáles las ejecutadas por la Sociedad Estatal Correos y 
Telégrafos, S. A., para su aplicación en la provincia de 
Soria durante la VII Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/101907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué intervenciones de mantenimiento, conserva-
ción y restauración de las catedrales de Castilla y León, 
tiene previsto realizar el Ministerio de Cultura en Casti-
lla y León en el año 2007? ¿Cuál es la inversión previs-
ta en estas actuaciones? Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

184/101908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad va a destinar el Ministerio de Cultura 
para la dotación de libros a las Bibliotecas Públicas en el 
año 2007? Desglosado por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

184/101909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de proyecto y ayudas que ha 
concedido el Instituto de la Cinematografía y de las 
Artes Audiovisuales (ICAA), para guiones de largome-
trajes desde 1996 a la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

184/101910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Instituto de la Cine-
matografía y de las Artes Audiovisuales (ICAA), para 
la conservación de largometrajes desde 1996 a la actua-
lidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

184/101911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué ayudas a proyectos de cortometraje ha realiza-
do el Instituto de la Cinematografía y de las Artes 
Audiovisuales (ICAA) desde 1996 a la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

184/101912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Betanzos (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Carballo (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Cee (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Ferrol (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Ortigueira (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 

pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Ribeira (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Santiago de Compostela (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.
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184/101920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración Especial de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Foz (Lugo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Monforte de Lemos (Lugo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Barco de Valdeorras (Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
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pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Carballiño (Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Celanova (Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Verín (Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Estrada (Pontevedra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Ponteareas (Pontevedra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Tui (Pontevedra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Vilagarcía de Arousa (Pontevedra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 

pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Antón Louro Goyanes, Diputado por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de los contribuyentes en com-
probación por las unidades de Módulos en la Adminis-
tración de Vigo (Pontevedra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y 
Antón Louro Goyanes, Diputados.

184/101935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las medidas tomadas por el Gobierno 
para paliar la crisis del calzado en la provincia de Ali-
cante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2006.—Agustín Jiménez Pérez, Dipu-
tado.
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184/101936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Piensa el Gobierno cerrar los campamentos de 
emergencia para inmigrantes de Las Raíces y La Isleta 
ante la llegada del invierno y el endurecimiento de sus 
condiciones para la salud de los inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—Paulino Rivero Baute, Dipu-
tado.

184/101937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué configuración y composición de unidad y ser-
vicios de guías pondrá en marcha AENA con la puesta 
en funcionamiento de la nueva terminal del aeropuerto 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué configuración y composición de unidad y ser-
vicios de guías pondrá en marcha AENA con la puesta 
en funcionamiento de la nueva terminal del aeropuerto 
de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué configuración y composición de unidad y ser-
vicios de guías pondrá en marcha AENA con la puesta 
en funcionamiento de la nueva terminal del aeropuerto 
de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué configuración y composición de unidad y ser-
vicios de guías pondrá en marcha AENA con la puesta 
en funcionamiento de la nueva terminal del aeropuerto 
de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.
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184/101941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué unidades y personal de servicios de guías 
cuenta en la actualidad el aeropuerto de Palma de 
Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué unidades y personal de servicios de guías 
cuenta en la actualidad el aeropuerto de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué unidades y personal de servicios de guías 
cuenta en la actualidad el aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué unidades y personal de servicios de guías 
cuenta en la actualidad el aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué unidades y personal de servicios de guías 
cuenta en la actualidad el aeropuerto de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Asistencia psicológica de cri-
sis cuenta en la actualidad el aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.
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184/101947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Asistencia psicológica de cri-
sis cuenta en la actualidad el aeropuerto de Palma de 
Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Asistencia psicológica de cri-
sis cuenta en la actualidad el aeropuerto de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Asistencia psicológica de cri-
sis cuenta en la actualidad el aeropuerto de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Asistencia psicológica de cri-
sis cuenta en la actualidad el aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Asistencia Médica de Urgen-
cia contará, tras la puesta en marcha de su nueva termi-
nal, el aeropuerto de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Asistencia Médica de Urgen-
cia contará, tras la puesta en marcha de su nueva termi-
nal, el aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.
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184/101953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Asistencia Médica de Urgen-
cia contará, tras la puesta en marcha de su nueva termi-
nal, el aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Asistencia Médica de Urgen-
cia contará, tras la puesta en marcha de su nueva termi-
nal, el aeropuerto de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Asistencia Médica de Urgen-
cia cuenta en la actualidad el aeropuerto de Palma de 
Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Asistencia Médica de Urgen-
cia cuenta en la actualidad el aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Asistencia Médica de Urgen-
cia cuenta en la actualidad el aeropuerto de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Asistencia Médica de Urgen-
cia cuenta en la actualidad el aeropuerto de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.
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184/101959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Asistencia Médica de Urgen-
cia cuenta en la actualidad el aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué servicios de Guardería pondrá en marcha 
AENA con la entrada en funcionamiento del nuevo 
aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué servicios de Guardería pondrá en marcha 
AENA con la entrada en funcionamiento del nuevo 
aeropuerto de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué servicios de Guardería pondrá en marcha 
AENA con la entrada en funcionamiento del nuevo 
aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué servicios de Guardería pondrá en marcha 
AENA con la entrada en funcionamiento del nuevo 
aeropuerto de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Guardería cuenta en la actua-
lidad el aeropuerto de Palma de Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.
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184/101965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Guardería cuenta en la actua-
lidad el aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Guardería cuenta en la actua-
lidad el aeropuerto de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que la Terminal provi-
sional de tratamiento de pasajeros del nuevo aeropuerto de 
Alicante no ha sido puesta en funcionamiento, tal y como 
se había comprometido el Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Guardería cuenta en la actua-
lidad el aeropuerto del Prat de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsión maneja AENA para la definitiva 
puesta en funcionamiento de la Terminal provisional de 
tratamiento de pasajeros del aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/101970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué servicios de Guardería cuenta en la actua-
lidad el aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.
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184/101971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de La Pobla de 
Farnals, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de La Pobla de 
Vallbona, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-
yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-

tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de La Pobla 
del Duc, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de La Pobla 
Llarga, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Polinya de 
Xuquer, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
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partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Potries, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Puçol, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Puebla de 
San Miguel, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-
yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Puig, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
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tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Quart de 
Les Valls, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-
yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Quart de 
Poblet, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Quartell, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 

presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Quatreton-
da, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Quesa, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.
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184/101985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Rafelbun-
yol, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Rafelcofer, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-

tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Rafalgua-
raf, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Rafol de 
Salem, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Real de 
Gandía, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
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partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Real de 
Montrol, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-
yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Requena, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Riba-Roja 
del Turia, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-
yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Riola, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
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tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Rocafort, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Rotgla i 
Corbera, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-
yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Rotova, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 

presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Rugat, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/101998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Sagunt, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.
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184/101999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Salem, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de San Anto-
nio de Benageber, provincia de Valencia en los años 
2004 a 2006, especificando denominación del concep-
to, proyecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecu-
ción e importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-

tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de San Juan de 
Enova, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Sedaví, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Segart, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
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presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Sellent, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Sempere, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Senyera, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Serra, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
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tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Siete 
Aguas, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Silla, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Simat de la 
Valldigna, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-

yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Sinarcas, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Sollana, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.
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184/102013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Sot de 
Chera, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Sueca, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-

tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Sumacar-
cer, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Tavernes 
Blanques, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-
yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Tavernes de 
la Valldigna, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-
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yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Teresa de 
Cofrentes, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-
yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Terrateig, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Titaguas, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Torrebaja, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
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tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Torrella, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Torrent, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Torres 
Torres, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 

partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Tous, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Tuéjar, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.
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184/102027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Turís, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Utiel, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-

tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Valencia, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Vallada, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Vallanca, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
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presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Valles, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Venta del 
Moro, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Vilamar-
xant, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Villalonga, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
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tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Villanueva 
de Castellón, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-
yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Villar del 
Arzobispo, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-
yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Villargordo 
del Cabriel, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-

yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Vinalesa, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Xátiva, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.
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184/102041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Xeraco, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Xeresa, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-

tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Xirivella, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Yatova, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de La Yesa, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
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presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Interior en el municipio de Zarra, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Valencia, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Torrent, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Gandía, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
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tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Sagunt, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Paterna, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Mislata, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 

presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Alzira, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Burjassot, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.
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184/102055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Ontinyent, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Alaquas, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-

tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Xirivella, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Manises, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Xátiva, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
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presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Sueca, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Aldaia, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Algemesí, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Quart de 
Poblet, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
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tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Oliva, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Catarroja, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Cullera, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 

presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Carcaixent, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Paiporta, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.
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184/102069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Moncada, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Alboraya, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-

tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Requena, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Alfafar, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Lliria, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
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presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Tavernes de 
la Valldigna, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-
yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Betera, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Picassent, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Silla, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
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tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Riba-Roja 
del Turia, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-
yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Puçol, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de La Pobla de 
Vallbona, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-

yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de L’Eliana, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Carlet, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.
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184/102083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Benetusser, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Massama-
grell, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-

tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Canals, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Albal, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Alginet, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
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presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Benifaio, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Godella, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Utiel, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Chiva, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
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tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de L’Alcudia, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Alberic, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Benaguasil, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 

presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Picanya, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Buñol, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.
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184/102097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Meliana, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Tavernes 
Blanques, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-
yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-

tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Sedaví, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Alcàsser, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Puig, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
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presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Massana-
ssa, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de L’Olleria, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Almussafes, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Cheste, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
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tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Villanueva 
de Castellón, provincia de Valencia en los años 2004 a 
2006, especificando denominación del concepto, pro-
yecto, partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e 
importe gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Vilamar-
xant, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Almassera, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 

presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Rafelbun-
yol, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Albaida, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.
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184/102111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de La Pobla de 
Farnals, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Rocafort, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-

tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Foios, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Beniganim, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Guadas-
suar, provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, 
especificando denominación del concepto, proyecto, 
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partida presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe 
gastado, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Ayora, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Enguera, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Xeraco, 
provincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especi-
ficando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres y doña Susana 
Camarero Benítez, Diputadas por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Gastos, transferencias e inversiones ejecutados por 
el Ministerio de Justicia en el municipio de Turis, pro-
vincia de Valencia en los años 2004 a 2006, especifi-
cando denominación del concepto, proyecto, partida 
presupuestaria, ejercicio de ejecución e importe gasta-
do, transferido e invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres y 
Susana Camarero Benítez, Diputadas.

184/102120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
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la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Según diferentes investigaciones científicas la con-
taminación química en los ríos y en el mar hace que 
cada vez se den más casos de cambio de sexo y otras 
alteraciones en los peces. Por ejemplo, en el Ebro se 
han encontrado carpas macho con células femeninas 
debido a los vertidos como el estradiol o el etinilestra-
diol. También hay indicios de alteraciones hormonales 
en carpas en la Sierra de Madrid, se han encontrado 
diferentes tipos de caracolas hembra con un pene que a 
veces llega a taponar la vagina, así como truchas y sal-
monetes con una gónada masculina y otra femenina.

¿Qué opina el Gobierno sobre estas investigacio-
nes?

¿Cree el Gobierno que hacen falta más estudios 
sobre alteraciones en las especies animales debido a la 
contaminación química de las aguas?

¿Cree el Gobierno que es necesario averiguar qué 
relación puede tener esta contaminación química con 
su incidencia sobre la salud humana?

¿Va el Gobierno a llevar a cabo algún tipo de actua-
ción al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/102121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el tratamiento fiscal de las ayudas e indem-
nizaciones recibidas por los vecinos del Turó de la 
Peira de Barcelona afectados por las obras de canaliza-
ción del alcantarillado que se realizaron por encargo 
del Ayuntamiento de Barcelona y que tuvieron que ser 
desalojados el pasado mes de enero de 2005? En el 
supuesto que exista un tratamiento fiscal diferenciado 
entre los afectados del barrio del Carmel y del Turó de 
la Peira, ¿cuáles son las razones que justifican el distin-
to tratamiento fiscal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Dipu-
tado.

184/102122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el tratamiento fiscal de las ayudas e indem-
nizaciones recibidas por los vecinos y comerciantes 
afectados por el hundimiento del túnel de maniobras de 
la línea 5 de metro en el barrio del Carmel de Barcelo-
na?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Dipu-
tado.

184/102123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste que ha asumido la Adminis-
tración General del Estado vinculado al hundimiento 
del túnel de maniobras de la línea 5 de Metro en el 
barrio del Carmel (Barcelona), desglosado por concep-
tos y años?

¿Cuáles han sido las aportaciones del Gobierno a la 
Agencia de Promoción del Carmel y Entorno, S. A., 
desglosado por anualidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Dipu-
tado.

184/102124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué aportaciones ha efectuado el Ministerio de 
Justicia para el mantenimiento de las Agrupaciones y 
Juzgados de Paz de la provincia de Burgos, con indica-
ción individualizada respecto a los Presupuestos Gene-
rales del Estado de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/102125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué aportaciones ha efectuado el Ministerio de 
Justicia para el mantenimiento de las Agrupaciones y 
Juzgados de Paz de la provincia de Burgos, con indica-
ción individualizada respecto a los Presupuestos Gene-
rales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/102126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Prevé el Ministerio de Fomento penalizar a la conce-
sionaria de la Autopista AP-I, como consecuencia del 
retraso de las obras ejecutadas desde Ameyugo a Miran-
da de Ebro a cambio de la prórroga de la concesión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/102127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el número exacto de teléfonos móviles que se han 
decomisado a la población reclusa durante el período 1 
de enero a 30 de noviembre del año en curso y cuál fue 
dicha cifra en idéntico período del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas se han adoptado en el ámbito de la Guar-
dia Civil en relación con las propuestas que le fueron 
elevadas el pasado 17 de enero por el Grupo de Trabajo 
constituido ad hoc para definir posibles modificaciones 
en las normas que regulan el funcionamiento del Conse-
jo Asesor de Personal y de su Secretaría Permanente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de la Guardia Civil tiene previsto incre-
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mentar para el año 2007 la plantilla del Grupo de Deli-
tos de Alta Tecnología ya que a finales del año 2005 se 
anunció que dicho incremento se produciría en el año 
2006 y durante este año no se ha llevado a cabo «por la 
carencia de dotaciones que obligaría a detraerlas de 
otras Unidades»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de la Guardia 
Civil no tiene previsto abordar el proyecto de creación 
de guarderías para hijos del personal del Cuerpo lo que 
obviamente facilitaría la conciliación de la vida laboral 
y familiar de los agentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué avan-
ces concretos se han producido durante el año 2006 
dentro del proceso de revisión de la capacidad operati-
va de los Centros Penitenciarios a fin de modificar los 
porcentajes de intervención en función de la estructura 
y antigüedad de los establecimientos, clasificación 
interior y perfil de los internos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué avan-
ces concretos se han producido durante el año 2006 en 
el ámbito del Cuerpo Nacional de Policía en materia de 
sustitución de los Libros Registro de Detenidos por los 
correspondientes en soporte electrónico o informático 
y qué planes existen al respecto para el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué avan-
ces concretos se han producido durante el año 2006 en 
materia de atención a la salud mental de la población 
penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior los concre-
tos «encuentros de seguridad» impulsados por el Insti-
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tuto de Estudios de la Policía durante los meses de 
junio a noviembre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones de mejora en la infraestructura técnica de los 
Centros Penitenciarios tiene previsto ejecutar durante 
el año 2007 específicamente dirigidos a evitar la intro-
ducción de droga en aquéllos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son, 
en concreto, las llamadas por la Dirección General de 
la Guardia Civil «normas de tercera prioridad» sobre 
las que todavía no ha iniciado elaboración alguna y qué 
previsiones existen al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué ele-
mentos de la actual organización y estructura de la 
Guardia Civil habría que modificar para crear destinos 
indistintos en las escalas de Suboficiales, Cabos y 
Guardias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo 
piensa abordar definitivamente la situación que supone 
en el ámbito de la Guardia Civil las renuncias sistemá-
ticas al ascenso a Brigada por los problemas de índole 
personal y familiar que comporta el obligado cambio 
de destino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previsio-
nes concretas tiene para el año 2007 en relación con la 
aplicación en el ámbito de la Guardia Civil del nuevo Sis-
tema de Información y Gestión de Recursos Humanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/102140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué alcan-
ce práctico concreto ha tenido la reunión que la Direc-
tora General de Instituciones Penitenciarias celebró el 
pasado 28 de marzo en Madrid con una delegación 
venezolana integrada por la Presidenta del Fondo 
Nacional para Edificaciones Penitenciarias, Directora 
General de Custodia y Viceministro de Justicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2007 en orden a ins-
talación de circuitos cerrados de televisión en acuarte-
lamientos de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué utili-
dad se va a dar a las instalaciones de la antigua Acade-

mia de la Guardia Civil de Úbeda (Jaén) habida cuenta 
del ya largo período de indefinición de su uso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué apor-
taciones concretas han realizado los grupos de trabajo 
constituidos hace ya más de seis meses en el seno del 
Consejo Nacional de Seguridad Ciudadana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el grado de cobertura en la Agrupación Rural de 
Seguridad durante los últimos cuatro años y qué objeti-
vo al respecto se ha fijado para el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado casi dos años en contestar 
a las preguntas escritas 29293 y 29294 de este Diputa-
do, presentadas el 16 de noviembre de 2004 y contesta-
das el 5 de octubre de 2006 cuando el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara establece el plazo de 20 días 
desde la fecha de su publicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que está en crisis el Acuerdo suscrito con 
los Sindicatos Policiales en abril de 2005 como lo eviden-
cia la reciente concentración de más de tres mil policías 
nacionales en la Plaza de Rubén Darío de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das urgentes piensa adoptar antes del próximo 20 de 
diciembre para evitar que se produzca el anunciado 
conflicto con la totalidad de las fuerzas sindicales del 
Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das urgentes se van a adoptar ante la reciente ola de 
asaltos a chalets de El Saler (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía para el año 2007 en orden a reforzar la capacidad 
operativa del Sector Móvil dependiente de la Brigada 
Provincial de Seguridad Ciudadana de la Jefatura Supe-
rior de Policía de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
exacto de bajas psicológicas del total de la fuerza de la 
Guardia Civil destinada en la provincia de Valencia a 



Congreso 28 de diciembre de 2006.—Serie D. Núm. 488

198

fecha 30 de noviembre y en comparación con idéntica 
fecha del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la metodología para contabilizar las 
tentativas de suicidio entre los miembros de las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado es distinta en la 
Guardia Civil y en el Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si de manera 
efectiva se está cumpliendo la Circular interna del Cuer-
po Nacional de Policía que obliga a retirar las armas ofi-
ciales y particulares a los funcionarios de dicho Cuerpo 
que presenten bajas laborales por causa mental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/102153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Se ha anunciado en varias ocasiones que el acuerdo 
pesquero con Marruecos estaba finalizado y que por los 
anunciados hechos por el Gobierno ya estarían faenan-
do según dicho acuerdo. Hasta la fecha no se ha concre-
tado ese acuerdo y por tanto nuestros barcos a pesar de 
los continuos anuncios por parte del Gobierno, no se ha 
llevado a cabo.

¿Para cuándo podrán faenar nuestros barcos en vir-
tud del acuerdo con Marruecos?

¿Cuáles son las causas por las que nuestros barcos 
aún no pueden beneficiarse de ese acuerdo?

¿Cuántos barcos por comunidades autónomas se 
beneficiarán de dicho acuerdo?

¿Cuántos barcos de la isla de Lanzarote se podrán 
acoger a este acuerdo?

¿El informe del acuerdo por parte del parlamento 
europeo ha retrasado este acuerdo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Cándido Reguera Díaz, Dipu-
tado.

184/102154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular al Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales, la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto AVE Córdoba-Málaga, se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para el ejercicio 2006, 
especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
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— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Rafael Merino López, Dipu-
tado.

184/102155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular al Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales, la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto A-45, Tramo Fernán Núñez-
Montilla, se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para el ejerci-
cio 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Rafael Merino López, Dipu-
tado.

184/102156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular al Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales, la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto A-45, Tramo Variante Enci-
nas Reales, se solicitan los siguientes datos consigna-

dos en los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Rafael Merino López, Dipu-
tado.

184/102157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular al Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales, la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto A-45, Tramo Encinas Rea-
les-Benamejí, se solicitan los siguientes datos consig-
nados en los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Rafael Merino López, Dipu-
tado.
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184/102158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular al Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales, la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto A-45, Tramo Benamejí: 
Intersección A-92 (Antequera), se solicitan los siguien-
tes datos consignados en los Presupuestos Generales 
del Estado para el ejercicio 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Rafael Merino López, Dipu-
tado.

184/102159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular al Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales, la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto Variante de Baena, se solici-
tan los siguientes datos consignados en los Presupues-
tos Generales del Estado para el ejercicio 2006, especi-
ficando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Rafael Merino López, Dipu-
tado.

184/102160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular al Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales, la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto Desdoblamiento N-432, se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para el ejercicio 2006, 
especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Rafael Merino López, Dipu-
tado.

184/102161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular al Ministerio de Trabajo y 
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Asuntos Sociales, la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto Variante de Espejo, se soli-
citan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para el ejercicio 2006, 
especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Rafael Merino López, Dipu-
tado.

184/102162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Continúa o ha continuado en el ejercicio de su 
cargo, y en este supuesto hasta qué fecha, desde la 
asunción de sus funciones por el actual Ejecutivo, algu-
no de los que fueron nombrados por libre designación 
—directores generales, subsecretarios o asimilados— 
en el mandato del anterior Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Julio Padilla Carballada, Dipu-
tado.

184/102163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Consejeros de Trabajo nombrados para la lega-
ción de España en el exterior que han sido relevados 
por el actual Gobierno desde la asunción de sus fun-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Julio Padilla Carballada, Dipu-
tado.

184/102164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Consejeros de Interior nombrados para la lega-
ción de España en el exterior que han sido relevados 
por el actual Gobierno desde la asunción de sus fun-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Julio Padilla Carballada, Dipu-
tado.

184/102165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Consejeros de Educación nombrados para la lega-
ción de España en el exterior que han sido relevados 
por el actual Gobierno desde la asunción de sus funcio-
nes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Julio Padilla Carballada, Dipu-
tado.
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184/102166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Según el último estudio realizado por la Organiza-
ción de Comisiones y Usuarios (OCU) publicado en 
diferentes medios el pasado 28 de noviembre de 2006, 
Lugo sería la capital de provincia con el agua de peor 
calidad, empeorando su calidad respecto al año ante-
rior.

En dicho estudio se afirma que el agua llega a los 
hogares de Lugo con un contenido de 146 microgramos 
de trihalometanos por litro siendo el máximo legal de 
150 y el recomendable de 100. La misma información 
habla de los perjuicios para la salud, vinculándoles con 
determinados tipos de cánceres.

Por otra parte, la Confederación Hidrográfica del 
Norte prevé actuar en la cuenca alta del Río Miño 
mediante el encargo de un estudio.

¿Considera el Gobierno prioritario resolver o cola-
borar en la solución del problema de la calidad de agua 
en Lugo ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Según el último estudio realizado por la Organiza-
ción de Comisiones y Usuarios (OCU) publicado en 
diferentes medios el pasado 28 de noviembre de 2006, 
Lugo sería la capital de provincia con el agua de peor 
calidad, empeorando su calidad respecto al año ante-
rior.

En dicho estudio se afirma que el agua llega a los 
hogares de Lugo con un contenido de 146 microgramos 
de trihalometanos por litro siendo el máximo legal de 
150 y el recomendable de 100. La misma información 

habla de los perjuicios para la salud, vinculándoles con 
determinados tipos de cánceres.

Por otra parte, la Confederación Hidrográfica del 
Norte prevé actuar en la cuenca alta del Río Miño 
mediante el encargo de un estudio.

¿Considera el Gobierno que la obra adjudicada de la 
nueva ETAP solucionará estos problemas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Según el último estudio realizado por la Organiza-
ción de Comisiones y Usuarios (OCU) publicado en 
diferentes medios el pasado 28 de noviembre de 2006, 
Lugo sería la capital de provincia con el agua de peor 
calidad, empeorando su calidad respecto al año ante-
rior.

En dicho estudio se afirma que el agua llega a los 
hogares de Lugo con un contenido de 146 microgramos 
de trihalometanos por litro siendo el máximo legal de 
150 y el recomendable de 100. La misma información 
habla de los perjuicios para la salud, vinculándoles con 
determinados tipos de cánceres.

Por otra parte, la Confederación Hidrográfica del 
Norte prevé actuar en la cuenca alta del Río Miño 
mediante el encargo de un estudio.

En caso afirmativo de la anterior pregunta, ¿en qué 
se basa para ello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Según el último estudio realizado por la Organiza-
ción de Comisiones y Usuarios (OCU) publicado en 
diferentes medios el pasado 28 de noviembre de 2006, 
Lugo sería la capital de provincia con el agua de peor 
calidad, empeorando su calidad respecto al año ante-
rior.

En dicho estudio se afirma que el agua llega a los 
hogares de Lugo con un contenido de 146 microgramos 
de trihalometanos por litro siendo el máximo legal de 
150 y el recomendable de 100. La misma información 
habla de los perjuicios para la salud, vinculándoles con 
determinados tipos de cánceres.

Por otra parte, la Confederación Hidrográfica del 
Norte prevé actuar en la cuenca alta del Río Miño 
mediante el encargo de un estudio.

¿Piensa el Gobierno que con esta nueva ETAP será 
suficiente para a pesar de que no varía la fuente de cap-
tación respecto a la situación actual, el río Miño, y de 
que los niveles contaminantes en este río van en aumen-
to, conseguir niveles de potabilidad y calidad, que ade-
más de cumplir los parámetros exigidos por las distin-
tas normativas de obligado cumplimiento, consiga que 
los lucenses la utilicen para consumo porque su sabor y 
olor lo hagan apetecible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Según el último estudio realizado por la Organiza-
ción de Comisiones y Usuarios (OCU) publicado en 
diferentes medios el pasado 28 de noviembre de 2006, 
Lugo sería la capital de provincia con el agua de peor 
calidad, empeorando su calidad respecto al año ante-
rior.

En dicho estudio se afirma que el agua llega a los 
hogares de Lugo con un contenido de 146 microgramos 
de trihalometanos por litro siendo el máximo legal de 
150 y el recomendable de 100. La misma información 

habla de los perjuicios para la salud, vinculándoles con 
determinados tipos de cánceres.

Por otra parte, la Confederación Hidrográfica del 
Norte prevé actuar en la cuenca alta del Río Miño 
mediante el encargo de un estudio.

¿No sería más aconsejable buscar alternativas de 
captación que no procedan de un río con alto potencial 
de ser contaminado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Según el último estudio realizado por la Organiza-
ción de Comisiones y Usuarios (OCU) publicado en 
diferentes medios el pasado 28 de noviembre de 2006, 
Lugo sería la capital de provincia con el agua de peor 
calidad, empeorando su calidad respecto al año ante-
rior.

En dicho estudio se afirma que el agua llega a los 
hogares de Lugo con un contenido de 146 microgramos 
de trihalometanos por litro siendo el máximo legal de 
150 y el recomendable de 100. La misma información 
habla de los perjuicios para la salud, vinculándoles con 
determinados tipos de cánceres.

Por otra parte, la Confederación Hidrográfica del 
Norte prevé actuar en la cuenca alta del Río Miño 
mediante el encargo de un estudio.

¿Nunca se plantearon captar agua para este fin, del 
río Neira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Según el último estudio realizado por la Organiza-
ción de Comisiones y Usuarios (OCU) publicado en 
diferentes medios el pasado 28 de noviembre de 2006, 
Lugo sería la capital de provincia con el agua, de peor 
calidad, empeorando su calidad respecto al año ante-
rior.

En dicho estudio se afirma que el agua llega a los 
hogares de Lugo con un contenido de 146 microgramos 
de trihalometanos por litro siendo el máximo legal de 
150 y el recomendable de 100. La misma información 
habla de los perjuicios para la salud, vinculándoles con 
determinados tipos de cánceres.

Por otra parte, la Confederación Hidrográfica del 
Norte prevé actuar en la cuenca alta del Río Miño 
mediante el encargo de un estudio.

¿No es verdad que el Plan Hidrológico Nacional 
elaborado siendo Ministro del Gobierno el señor 
Borrell Fontelles figuraba la opción de captación de 
agua para la ciudad de Lugo en el río Neira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Según el último estudio realizado por la Organiza-
ción de Comisiones y Usuarios (OCU) publicado en 
diferentes medios el pasado 28 de noviembre de 2006, 
Lugo sería la capital de provincia con el agua de peor 
calidad, empeorando su calidad respecto al año ante-
rior.

En dicho estudio se afirma que el agua llega a los 
hogares de Lugo con un contenido de 146 microgramos 
de.trihalometanos por litro siendo el máximo legal de 
150 y el recomendable de 100. La misma información 
habla de los perjuicios para la salud, vinculándoles con 
determinados tipos de cánceres.

Por otra parte, la Confederación Hidrográfica del 
Norte prevé actuar en la cuenca alta del Río Miño 
mediante el encargo de un estudio.

¿Qué inversión se contemplaba en dicho Plan 
Hidrológico para establecer de agua a la ciudad de 
Lugo desde el río Neira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Según el último estudio realizado por la Organiza-
ción de Comisiones y Usuarios (OCU) publicado en 
diferentes medios el pasado 28 de noviembre de 2006, 
Lugo sería la capital de provincia con el agua de peor 
calidad, empeorando su calidad respecto al año ante-
rior.

En dicho estudio se afirma que el agua llega a los 
hogares de Lugo con un contenido de 146 microgramos 
de trihalometanos por litro siendo el máximo legal de 
150 y el recomendable de 100. La misma información 
habla de los perjuicios para la salud, vinculándoles con 
determinados tipos de cánceres.

Por otra parte, la Confederación Hidrográfica del 
Norte prevé actuar en la cuenca alta del Río Miño 
mediante el encargo de un estudio.

¿Estaría dispuesto el Gobierno a encargar un estudio 
que determine o no la conveniencia de contar con fuen-
tes de captación alternativas al río Miño para la ciudad 
de Lugo y otras limítrofes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.
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¿Qué posición adoptará el Gobierno ante los inten-
tos de la Comisión europea de modificar los aranceles 
de atún en conserva para las importaciones no preferen-
ciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué posición adoptará el Gobierno ante los inten-
tos de la Comisión europea de incrementar la importa-
ción del contingente de lomos de atún sujetos a condi-
ciones arancelarias preferenciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2001 23 233 0213 Colector 
río Miño Tramo N-VI, se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para los ejercicios 2006 y 2005, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.

— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2001 23 233 0214 Tramo 
N-VI EDAR se solicitan los siguientes datos consigna-
dos en los Presupuestos Generales del Estado para los 
ejercicios 2006 y 2005, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2001 23 233 0215 Mejora y 
acondicionamiento EDAR de Lugo, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
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Generales del Estado para los ejercicios 2006 y 2005, 
especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2001 23 233 0005 «Plan de 
saneamiento integral del río Miño y afluentes en los 
tramos de la provincia de Lugo», se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2006, especifi-
cando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1998 17 38 4505 «A-6 
Acondicionamiento Nadela-Tolda de Castilla (O) 
(4,1 km)», se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para los ejer-
cicios 2006, 2005, 2004, 2003, 2002, 2001, 2000 y 
1999, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 4208 «A-54 
Tramo: Vilamoure-Nadela y conexión con Lugo (O) 
(6,5 km)», se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para el ejerci-
cio 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
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Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2004 17 38 3654 «N-540 
Nuevo Puente sobre el río Miño (O) (1,5 km)», se soli-
citan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2006, 
2005 y 2004, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1997 17 38 6600 «Convenio 
con el Ayuntamiento de Lugo», se solicitan los siguien-
tes datos consignados en los Presupuestos Generales 
del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 2004, 2003, 
2002, 2001, 2000, 1999 y 1998, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Joaquín García Díez, Dipu-
tado.

184/102185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto A-48: tramo Veger-Tarifa-
Algeciras, en la provincia de Cádiz, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 y 
2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/102186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto Nuevo acceso a Cádiz, en la 
provincia de Cádiz, se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para los ejercicios 2004, 2005 y 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto A-4: circunvalación oeste de 
Jerez de la Frontera, en la provincia de Cádiz, se solici-
tan los siguientes datos consignados en los Presupues-
tos Generales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 
y 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto A-4: variante de Puerto 
Real-Tres Caminos, en la provincia de Cádiz, se solici-
tan los siguientes datos consignados en los Presupues-
tos Generales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 
y 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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En relación al proyecto A-7: remodelación enlace 
Los Barrios N-340 con C-440, en la provincia de Cádiz, 
se solicitan los siguientes datos consignados en los Pre-
supuestos Generales del Estado para los ejercicios 
2004, 2005 y 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto A-48: tramo Conil de la 
Frontera-Vejer, en la provincia de Cádiz, se solicitan 
los siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 y 
2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto A-7: variante del trazado 
tramo Algeciras-San Roque, en la provincia de Cádiz, 
se solicitan los siguientes datos consignados en los Pre-
supuestos Generales del Estado para los ejercicios 
2004, 2005 y 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto Duplicación de la N-350 
acceso sur al Puerto Bahía de Algeciras, en la provincia 
de Cádiz, se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para los ejer-
cicios 2004, 2005 y 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
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Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto A-4: tramo duplicación Dos 
Hermanas-Jerez de la Frontera, en la provincia de 
Cádiz, se solicitan los siguientes datos consignados en 
los Presupuestos Generales del Estado para los ejerci-
cios 2004, 2005 y 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto del enlace Tres Caminos, 
Carreteras A-4, A-8 y CA.33, en la provincia de Cádiz, 
se solicitan los siguientes datos consignados en los Pre-
supuestos Generales del Estado para los ejercicios 
2004, 2005 y 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto operación en ferrocarriles 
de la actuación Bahía de Cádiz, en la provincia de 
Cádiz, se solicitan los siguientes datos consignados en 
los Presupuestos Generales del Estado para los ejerci-
cios 2004, 2005 y 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/102196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto acceso por ferrocarril al 
Puerto de Algeciras, en la provincia de Cádiz, se solici-
tan los siguientes datos consignados en los Presupues-
tos Generales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 
y 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto plan de supresión de pasos a 
nivel, en la provincia de Cádiz, se solicitan los siguien-
tes datos consignados en los Presupuestos Generales 
del Estado para los ejercicios 2004, 2005 y 2006, espe-
cificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto LAV Bobadilla-Ronda-
Algeciras, en la provincia de Cádiz, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 y 
2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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En relación al proyecto corredor del ferrocarril de la 
Costa del Sol, en la provincia de Cádiz, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 y 
2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto estudio del aeropuerto del 
campo de Gibraltar, en la provincia de Cádiz, se solici-
tan los siguientes datos consignados en los Presupues-
tos Generales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 
y 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto nueva conexión carretera 
Huelva-Cádiz, en la provincia de Cádiz, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 y 
2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto acceso por carretera al mue-
lle comercial del Puerto de Santa María, en la provincia 
de Cádiz, se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para los ejer-
cicios 2004, 2005 y 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
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Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto estación ferrocarril aero-
puerto de Jerez, en la provincia de Cádiz, se solicitan 
los siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 y 
2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto soterramiento de la vía de 
ferrocarril en Puerto Real, en la provincia de Cádiz, se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2004, 
2005 y 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto apeadero en La Línea para 
conexión La Línea-San Roque-Algeciras, en la provin-
cia de Cádiz, se solicitan los siguientes datos consigna-
dos en los Presupuestos Generales del Estado para los 
ejercicios 2004, 2005 y 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/102206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto conexión ferroviaria de las 
Dos Bahías de Algeciras y de Cádiz, en la provincia de 
Cádiz, se solicitan los siguientes datos consignados en 
los Presupuestos Generales del Estado para los ejerci-
cios 2004, 2005 y 2006, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Fomento 
en la provincia de Salamanca correspondiente al pro-
grama 495.A recogido en el Anexo de Inversiones Rea-
les de los Presupuestos Generales del Estado corres-
pondiente al año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Fomento 
en la provincia de Salamanca correspondiente al pro-
grama 453.B recogido en el Anexo de Inversiones Rea-
les de los Presupuestos Generales del Estado aprobado 
en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Fomento 
en la provincia de Salamanca correspondiente al pro-
grama 453.C recogido en el Anexo de Inversiones Rea-
les de los Presupuestos Generales del Estado corres-
pondiente al año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Fomento 
en la provincia de Salamanca correspondiente al pro-
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grama 453.A recogido en el Anexo de Inversiones Rea-
les de los Presupuestos Generales del Estado corres-
pondiente al año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que no se ha contestado a la pre-
gunta:

Confirmación por el Gobierno de que el tramo de 
autovía Ciudad Rodrigo-Fuentes de Oñoro, en la pro-
vincia de Salamanca, estará puesto en servicio en agos-
to del año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que no se ha contestado a la pre-
gunta:

Confirmación por el Gobierno de que el tramo de 
autovía Salamanca Sur-Cuatro Calzadas, en la provin-
cia de Salamanca, estará puesto en servicio en marzo 
del año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que no se ha contestado a la pre-
gunta:

Planes de apoyo al sector textil impulsados por el 
Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que no se ha contestado a la pre-
gunta:

Previsiones sobre la línea de alta velocidad ferrovia-
ria con Portugal a través de Fuentes de Oñoro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que no se ha contestado a la pre-
gunta:
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Relación de modificados y complementarios de 
obras públicas durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que no se ha contestado a la pre-
gunta:

Relación de empresas que han sido adjudicatarias 
de obras, inversiones o contratos pertenecientes al 
Ministerio de Defensa desde marzo de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que no se ha contestado a la pre-
gunta:

Relación de empresas que han sido adjudicatarias 
de obras o inversiones pertenecientes al Ministerio de 
Fomento desde marzo de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

 Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que no se ha contestado a la pre-
gunta:

Previsiones acerca de la reapertura de la línea ferro-
viaria denominada Ruta de la Plata entre Gijón y Sevi-
lla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que no se ha contestado a la pre-
gunta:

Existencia de alguna limitación de velocidad por 
razones de seguridad o de otra índole cuando un tren de 
alta velocidad no sólo transporta viajeros sino también 
mercancías.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que no se ha contestado a la pre-
gunta:

Velocidad media y punta del AVE Madrid-Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que no se ha contestado a la pre-
gunta:

Velocidad media y punta del AVE Madrid-Zara-
goza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que no se ha contestado a la pre-
gunta:

Fecha prevista para la entrada en servicio de la línea 
de alta velocidad ferroviaria Salamanca y Medina del 
Campo (Valladolid).

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que no se ha contestado a la pre-
gunta:

Puesta en funcionamiento de la línea de alta veloci-
dad ferroviaria Salamanca-Ávila-Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Razones por las que no se ha contestado a la pre-
gunta:

Situación actual y previsiones de la línea de alta 
velocidad ferroviaria Salamanca-Ávila-Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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Número de denuncias por robo o sustracción de 
vehículos correspondientes a la provincia de Salaman-
ca durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por robo o sustracción de 
vehículos correspondientes a la provincia de Salaman-
ca durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por robo o sustracción de 
vehículos correspondientes a la provincia de Salaman-
ca durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones del Ministerio de Vivienda en la pro-
vincia de Salamanca durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones del Ministerio de Vivienda en la pro-
vincia de Salamanca durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones del Ministerio de Vivienda en la pro-
vincia de Salamanca durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Medidas que va a adoptar el Gobierno para evitar 
que se vuelvan a reproducir las inundaciones que han 
asolado varios barrios en el Municipio de Ciudad 
Rodrigo en noviembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la presa de Irueña en 
la comarca de Ciudad Rodrigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos casos tipificados en la Ley de medidas de 
protección integral contra la Violencia de Género se 
han producido en la provincia de Salamanca desde la 
fecha de su entrada en vigor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno mantener los compromisos en 
materia de conexiones ferroviarias con Portugal alcan-
zados en la cumbre de Figueira da Foz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de extranjeros dados de alta en al Seguri-
dad Social en la provincia de Salamanca desde que se 
inició el proceso de regularización extraordinaria adop-
tado por el Gobierno en la presente legislatura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de perceptores del subsidio de desempleo 
en la provincia de Salamanca en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/102237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de perceptores del subsidio de desempleo 
en la provincia de Salamanca en 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de perceptores del subsidio de desempleo 
en la provincia de Salamanca en 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro,Diputado.

184/102239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de extranjeros perceptores del subsidio de 
desempleo en la provincia de Salamanca en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de extranjeros perceptores del subsidio de 
desempleo en la provincia de Salamanca en 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de extranjeros perceptores del subsidio de 
desempleo en la provincia de Salamanca en 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres perceptoras del subsidio de des-
empleo en la provincia de Salamanca en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.
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184/102243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres perceptoras del subsidio de des-
empleo en la provincia de Salamanca en 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres perceptoras del subsidio de des-
empleo en la provincia de Salamanca en 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos que componen las casas cuar-
tel de la Guardia Civil en la provincia de Salamanca a 1 
de diciembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—José Antonio Bermúdez de 
Castro, Diputado.

184/102246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado para la puesta en marcha de 
los nuevos juzgados en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de jueces y fiscales que se van a destinar 
para atender a los nuevos juzgados que se pondrán en 
marcha en la Comunidad Autónoma de Andalucía, pro-
vincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Valor patrimonial de las carreteras existentes en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/102249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Cantidad total invertida en la conservación de las 
carreteras de la provincia de Cádiz, durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Cantidad total invertida en la conservación de carre-
teras de la provincia de Cádiz durante los seis primeros 
meses del año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Puntos negros existentes en la red de carreteras de la 
provincia de Cádiz, incluidas las carreteras convencio-
nales, que son debidos a errores en el proyecto, diseño 
o realización de las carreteras en que se encuentran.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de muertos, heridos y accidentes produci-
dos en los puntos negros o tramos de concentración de 
accidentes existentes en las carreteras de la provincia 
de Cádiz desde enero del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de la Guardia Civil, desglosados por 
empleos, en el Centro Operativo de Tráfico (COTA), de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de la Guardia Civil, desglosados por 
empleos, en el Centro Operativo de Servidos (COS), de 
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la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Fecha de entrega de los bastones de defensa policial 
a los miembros de la Agrupación de Tráfico de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Cursos de defensa recibidos por los miembros de la 
Agrupación de Tráfico de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, provincia por provincia, desde el mes de 
abril de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose de la dotación de la Agrupación de Tráfico 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia 
por provincia, por empleos y destinos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, especializados en combatir la violencia 
doméstica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres de la Policía Nacional en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, especializados en combatir la violencia 
doméstica y puntos de atención en donde se encuen-
tran.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/102260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, especializados en combatir la violencia 
doméstica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres de la Guardia Civil en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, especializados en combatir la violencia 
doméstica y puntos de atención en donde se encuen-
tran.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de homicidios esclarecidos, cometidos en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, abril de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta, por escrito.

Número de homicidios sin esclarecer, cometidos en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, desde abril de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de homicidios esclarecidos, cometidos en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, desde abril de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 



Congreso 28 de diciembre de 2006.—Serie D. Núm. 488

225

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de homicidios sin esclarecer, cometidos en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, en el primer semestre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de homicidios esclarecidos, cometidos en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, en el primer semestre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas, denunciados 
en el año 2004 en la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas, denunciados 
en el año 2004 en la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía, provincia por provincia, que hayan sido esclareci-
dos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas, denunciados 
en el año 2005 en la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas, denunciados 
en el primer semestre de 2006 en la Comunidad Autó-
noma de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/102272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas, denunciados 
en el primer semestre de 2006 en la Comunidad Autó-
noma de Andalucía, provincia por provincia, que hayan 
sido esclarecidos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente_ pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Efectivos de la Policía Nacional en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, espe-
cializados en delitos contra las personas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de la Guardia Civil en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, espe-
cializados en delitos contra las personas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de la Policía Nacional en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia espe-
cializados en delitos contra la propiedad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Casos de criminalidad esclarecidos en la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
en el año 2004, especificando las tipologías delictivas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Casos de criminalidad esclarecidos en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, duran-
te año 2005, especificando las tipologías delictivas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/102278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Casos de criminalidad esclarecidos en la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
durante el primer semestre de 2006, especificando las 
tipologías delictivas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Áreas geográficas en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, provincia por provincia, donde se produ-
cen las denuncias sobre casos de violencia domés-
tica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por violencia doméstica en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, especificando por centros policiales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por violencia doméstica en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, recogidas por agentes femeninos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos cometidos por inmigrantes en el 
año 2005 en la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de faltas y delitos cometidos en la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
en junio de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de faltas y delitos cometidos en la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
en agosto de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de sequía en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Medidas puestas en marcha por el Gobierno para 
paliar los efectos de la sequía en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Puntos negros existentes en la red de carreteras que 
discurre por la provincia de Cádiz, incluidas las carre-
teras convencionales, y su localización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Acuerdos suscritos entre el Gobierno y la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía para mejorar las condicio-
nes de seguridad vial de las carreteras de titularidad 
autonómica existentes en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Acuerdos suscritos entre el Gobierno y la Diputa-
ción Provincial de Cádiz para mejorar las condiciones 
de seguridad vial de las carreteras de titularidad auto-
nómica existentes en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Auditorías realizadas sobre las señalizaciones de 
tráfico en las carreteras de Cádiz durante esta Legisla-
tura, que permitan asesorar que su estado y situación es 
el más adecuado desde el punto de vista de la seguridad 
vial.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Auditorías realizadas sobre el nivel de seguridad de 
las carreteras de la provincia de Cádiz, durante esta 
Legislatura, que permitan afirmar que se encuentran en 
un estado adecuado de seguridad vial.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones realizadas, durante la presente Legisla-
tura, para mejorar la señalización existente en las carre-
teras de la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversión realizada en mejorar la iluminación exis-
tente en las carreteras de Cádiz durante la presente 
Legislatura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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Número de Guardia Civiles que componen la planti-
lla de la agrupación de tráfico de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Vacantes existentes, a día de hoy, en la plantilla de 
la agrupación de tráfico de la Guardia Civil de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Medios materiales de la agrupación de tráfico de la 
Guardia Civil de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de intervenciones de auxilio en carretera y 
asistencia a conductores que protagonizaron los miem-
bros de la agrupación de tráfico de la Guardia Civil de 
Cádiz durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de horas extraordinarias realizadas por los 
miembros de la agrupación de tráfico de la Guardia 
Civil de Cádiz para atender las necesidades del servicio 
durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Kilómetros de carreteras que deben vigilar y contro-
lar los miembros de la agrupación de tráfico de la Guar-
dia Civil en Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/102301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Multas impuestas durante el año 2005 en las carre-
teras de la provincia de Cádiz y valor económico de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de las multas impuestas en las carreteras 
gaditanas por infracciones a las normas de tráfico a 
nivel nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Recaudación de las multas impuestas durante el año 
2005, por infracciones a las normas de tráfico, en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Porcentaje del total recaudado por la Dirección 
General de Tráfico en 2005 por infracciones a las nor-
mas de circulación correspondiente a infracciones rea-
lizadas en las carreteras de la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antigüedad del parque automovilístico matriculado 
en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Coste económico total de los accidentes producidos 
en las carreteras de la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/102307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de radares fijos instalados en las carreteras 
de la provincia de Cádiz, hasta el día de hoy, y ubica-
ción concreta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Análisis realizado por el Gobierno de las causas que 
están en el origen del aumento del número de víctimas 
mortales en los accidentes ocurridos en las carreteras 
de la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Causas principales de los accidentes con víctimas 
mortales ocurridos en las carreteras de la provincia de 
Cádiz durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
Instituto Nacional de empleo (INEM) durante el año 
2005 en el municipio de Alcalá del Valle, Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se han rehabilitado las Cubiertas en el módulo 2 en 
el Centro Penitenciario Puerto I, de la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha realizado la reforma de instalación eléctrica 
media tensión del centro de transformación en Centro 
Penitenciario Puerto I?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/102313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la obra de instalación de un 
sistema de postes de auxilio en la autovía A-381, entre 
los pp.kk. 9,000 al 35,300 de la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la obra de señalización hori-
zontal, vertical y barrera de seguridad en la red de 
carreteras de la diputación provincial de Cádiz, año 
2004, según convenio DGT-Diputación, de la provincia 
de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la obra de señalización diná-
mica y control de tráfico en los accesos a Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha realizado el suministro de una consola de 
comunicaciones para la central cota del subsector de la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha realizado el suministro de un circuito cerrado 
de televisión para el subsector de tráfico de la Guardia 
Civil de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la obra de instalación de fal-
sos techos en la plana mayor del subsector de la Agru-
pación de Tráfico de la Guardia Civil en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/102319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del presupuesto des-
tinado a la Dirección General de la Guardia Civil para 
el cuartel Villamartín, Cádiz, aprobado por los Presu-
puestos Generales del Estado del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la rehabilitación del Cuartel 
de la Guardia Civil, de La Línea de la Concepción, 
Cádiz, aprobada en los Presupuestos Generales del 
Estado para el 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución del cuartel de Jimena de la 
Frontera, Cádiz, aprobado por los Presupuestos Gene-

rales del Estado del año 2005 destinados a la Dirección 
General de la Guardia Civil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las Obras Brigada provincial 
Seg. Ciudadana de la Dirección General de la Policía, 
en Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas para 
la Comisaría Local de Algeciras, Cádiz, aprobadas por 
los Presupuestos Generales del Estado del 2005, Direc-
ción General de la Policía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas para 
la Comisaría Local de La Línea de la Concepción, 
Cádiz, aprobadas por los Presupuestos Generales del 
Estado del 2005, Dirección General de la Policía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas para 
la Comisaría Local de Rota, Cádiz, aprobadas por los 
Presupuestos Generales del Estado del 2005, Dirección 
General de la Policía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas para 
la Comisaría Local de Sanlúcar de Barrameda, Cádiz, 
aprobadas por los Presupuestos Generales del Estado 
del 2005, Dirección General de la Policía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas para 
la Comisaría Local de Algeciras (nueva construcción), 
Cádiz, aprobadas por los Presupuestos Generales del 
Estado del 2005, Dirección General de la Policía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas para 
la CIE Isla Las Palomas, Cádiz, aprobadas por los Pre-
supuestos Generales del Estado del 2005, Dirección 
General de la Policía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las obras de rehabilitación 
del aparcamiento de emergencia por la operación Paso 
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del Estrecho, situado en el Municipio de los Barrios, 
con cargo al Capítulo II.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/102330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 0568 SE-40 Sec-
tor Norte-Noroeste. Tramo: Salteras (A-66) La Algaba 
(A-431) (PC) (4,5 km), consignado en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 y 
2006 correspondientes a la Sección 17 Ministerio de 
Fomento se solicitan los siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 0569 SE-40 Sec-
tor Norte-Noroeste. Tramo: La Algaba (A-431)-La 
Rinconada (Acceso norte) (PC) (4,2 km), consignado 
en los Presupuestos Generales del Estado para los ejer-
cicios 2004, 2005 y 2006 correspondientes a la Sección 
17 Ministerio de Fomento se solicitan los siguientes 
datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 0533 SE-40 Sec-
tor Norte-Noroeste. Tramo: La Rinconada (acceso 
Norte)-La Rinconada (A-4) (PC) (12,4 km), consigna-
do en los Presupuestos Generales del Estado para los 
ejercicios 2004, 2005 y 2006 correspondientes a la Sec-
ción 17 Ministerio de Fomento se solicitan los siguien-
tes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
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4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 1131 A-66. 
Tramo: El Ronquillo-Rivera de Huelva (O) (7,1 km) 
consignado en los Presupuestos Generales del Estado 
para los ejercicios 2004, 2005 y 2006 correspondientes 
a la Sección 17 Ministerio de Fomento se solicitan los 
siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 17 38 4214 A-49 
Construcción tercer carril. Tramo: Enlace Ginés-Bor-
mujos-Enlace San Lucar-Benacazón (PC), consignado 
en los Presupuestos Generales del Estado para los ejer-
cicios 2004, 2005 y 2006 correspondientes a la Sección 
17 Ministerio de Fomento se solicitan los siguientes 
datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 17 38 4244 A-4. 
Tramo: Los Palacios-Dos Hermanas (O) (14,5 km) 
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consignado en los Presupuestos Generales del Estado 
para los ejercicios 2004, 2005 y 2006 correspondientes 
a la Sección 17 Ministerio de Fomento se solicitan los 
siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2004 17 38 0976 A-4. 
Tramo: Duplicación Dos Hermanas-Jerez de la Fronte-
ra (EI) (90 km) consignado en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 y 2006 
correspondientes a la Sección 17 Ministerio de Fomen-
to se solicitan los siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?

3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 17 38 3719 Autovías 
de primera generación A-4: LP Sevilla/Córdoba-Sevilla 
(O) (105,0 km) consignado en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 y 2006 
correspondientes a la Sección 17 Ministerio de Fomen-
to se solicitan los siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
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y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 17 20 0128 LAV Sevi-
lla-Huelva-Faro consignado en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 y 2006 
correspondientes a la Sección 17 Ministerio de Fomen-
to se solicitan los siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1986 17 06 0580 «Presa de 
Corbones» (Puebla de Cazalla), consignado en los Pre-
supuestos Generales del Estado para los ejercicios 
2004, 2005 y 2006 correspondientes a la Sección 23 
Ministerio de Medio Ambiente se solicitan los siguien-
tes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?

4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1986 17 06 0865 Riegos del 
Bajo Guadalquivir (2.ª fase), consignado en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2004, 
2005 y 2006 correspondientes a la Sección 23 Ministe-
rio de Medio Ambiente se solicitan los siguientes 
datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.
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184/102341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1986 17 06 1085 Riegos del 
Bajo Guadalquivir (2.ª fase), consignado en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2004, 
2005 y 2006 correspondientes a la Sección 23 Ministe-
rio de Medio Ambiente se solicitan los siguientes 
datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 23 05 0069 Moderni-
zación zonas regables del Genil consignado en los Pre-

supuestos Generales del Estado para los ejercicios 
2004, 2005 y 2006 correspondientes a la Sección 23 
Ministerio de Medio Ambiente se solicitan los siguien-
tes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 23 05 0081 Moderni-
zación zonas regables del Guadalquivir Bajo y Medio 
consignado en los Presupuestos Generales del Estado 
para los ejercicios 2004, 2005 y 2006 correspondientes 
a la Sección 23 Ministerio de Medio Ambiente se soli-
citan los siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
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3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1986 17 06 1390 Otros pla-
nes de riego en el Guadalquivir, consignado en los Pre-
supuestos Generales del Estado para los ejercicios 
2004, 2005 y 2006 correspondientes a la Sección 23 
Ministerio de Medio Ambiente se solicitan los siguien-
tes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 

y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1988 17 06 0805 Otras 
actuaciones Infraestructuras Hidráulicas C. Guadalqui-
vir, consignado en los Presupuestos Generales del Esta-
do para los ejercicios 2004, 2005 y 2006 correspon-
dientes a la Sección 23 Ministerio de Medio Ambiente 
se solicitan los siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1988 17 06 0806 Otras 
actuaciones infraestructuras Hidráulicas Cuenca Sur, 
consignado en los Presupuestos Generales del Estado 
para los ejercicios 2004, 2005 y 2006 correspondientes 
a la Sección 23 Ministerio de Medio Ambiente se soli-
citan los siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?



Congreso 28 de diciembre de 2006.—Serie D. Núm. 488

242

4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1988 17 06 0905 Acondicio-
namiento cauces Guadalquivir, consignado en los Pre-
supuestos Generales del Estado para los ejercicios 
2004, 2005 y 2006 correspondientes a la Sección 23 
Ministerio de Medio Ambiente se solicitan los siguien-
tes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2007 23 06 4101 Parque de 
Ribera en margen río Guadalquivir entre Coria del Río 
y Puebla del Río, consignado en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 y 
2006 correspondientes a la Sección 23 Ministerio de 
Medio Ambiente se solicitan los siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2001 23 228 0100 Presa de 
Melonares, consignado en los Presupuestos Generales 
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del Estado para los ejercicios 2004, 2005 y 2006 
correspondientes a la Sección 23 Ministerio de Medio 
Ambiente se solicitan los siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2003 17 38 0533 SE-40 Sec-
tor Este. Tramo: Alcalá de Guadaira (A-92)-Alcalá de 
Guadaira (A-376) (O) (5,7 km), consignado en los Pre-
supuestos Generales del Estado para los ejercicios 
2004, 2005 y 2006 correspondientes a la Sección 17 
Ministerio de Fomento se solicitan los siguientes 
datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?

3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 23 228 0002 Actuacio-
nes de Reposición en Infraestructura Hidráulica en la 
Cuenca del Guadalquivir, consignado en los Presupues-
tos Generales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 
y 2006 correspondientes a la Sección 23 Ministerio de 
Medio Ambiente se solicitan los siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
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y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 23 228 0008 Actuacio-
nes de restauración Hidrológico-Forestal, consignado 
en los Presupuestos Generales del Estado para los ejer-
cicios 2004, 2005 y 2006 correspondientes a la Sección 
23 Ministerio de Medio Ambiente se solicitan los 
siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2004 17 38 1132 A-66. 
Tramo: Rivera de Huelva-Venta del Alto (O) (7,9 km), 
consignado en los Presupuestos Generales del Estado 
para los ejercicios 2004, 2005 y 2006 correspondientes 
a la Sección 17 Ministerio de Fomento se solicitan los 
siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?

4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 0562 SE-40 Sec-
tor Suroeste. Tramo: Dos Hermanas (A-4)-Coria del 
Río (SE-660) (PC) (5,5 km), consignado en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2004, 
2005 y 2006 correspondientes a la Sección 17 Ministe-
rio de Fomento se solicitan los siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.
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184/102355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 0563 SE-40 Sec-
tor Suroeste. Tramo: Coria del Río (SE-660)-Almensi-
lla (SE-648) (PC) (6,6 km), consignado en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2004, 
2005 y 2006 correspondientes a la Sección 17 Ministe-
rio de Fomento se solicitan los siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 0564 SE-40 Sec-
tor Suroeste. Tramo: Almensilla (SE-648)-Espartinas 
(A-49) (PC) (6,8 km), consignado en los Presupuestos 

Generales del Estado para los ejercicios 2004, 2005 y 
2006 correspondientes a la Sección 17 Ministerio de 
Fomento se solicitan los siguientes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 0566 SE-40 Sec-
tor Norte-Noroeste. Tramo: Espartinas (A-49)-Valenci-
na de la Concepción (SE-510) (PC) (5,2 km), consigna-
do en los Presupuestos Generales del Estado para los 
ejercicios 2004, 2005 y 2006 correspondientes a la Sec-
ción 17 Ministerio de Fomento se solicitan los siguien-
tes datos:

1. ¿Cuál es la previsión económica inicial?
2. ¿Qué modificaciones hay en su caso?
3. ¿Cuál es la previsión económica definitiva?
4. ¿Cuáles son las obligaciones reconocidas?
5. ¿Qué pagos han sido efectuados?

Y en relación con el mismo proyecto:

1. ¿Cuál es la fecha de inicio de obra/proyecto?
2. ¿Cuál es el plazo inicial de ejecución?
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3. ¿Cuál es la fecha de terminación prevista?
4. En su caso, ¿cuál es el motivo del retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pabón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/102358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Sanidad y Consumo 
en el año 2004 en cada uno de los municipios de la isla 
de El Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Sanidad y Consumo 
en el año 2005 en cada uno de los municipios de la isla 
de El Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Sanidad y Consumo 
en el año 2006 en cada uno de los municipios de la isla 
de El Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Justicia en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Justicia en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.
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184/102363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Justicia en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Medio Ambiente en 
el año 2004 en cada uno de los municipios de la isla de 
El Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Medio Ambiente en 

el año 2005 en cada uno de los municipios de la isla de 
El Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Medio Ambiente en 
el año 2006 en cada uno de los municipios de la isla de 
El Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno_ de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Defensa en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular, al amparo del artículo .185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Defensa en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Defensa en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio del Interior en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio del Interior en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio del Interior en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
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Alimentación en el año 2004 en cada uno de los muni-
cipios de la isla de El Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación en el año 2005 en cada uno de los muni-
cipios de la isla de El Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación en el año 2006 en cada uno de los muni-
cipios de la isla de El Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Fomento en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Fomento en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Fomento en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.
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184/102379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Educación y Cien-
cia en el año 2004 en cada uno de los municipios de la 
isla de El Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Educación y Cien-
cia en el año 2005 en cada uno de los municipios de la 
isla de El Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Educación y Cien-

cia en el año 2006 en cada uno de los municipios de la 
isla de El Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Cultura en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Cultura en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Cultura en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Vivienda en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Vivienda en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Vivienda en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de El 
Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales en el año 2004 en cada uno de los municipios 
de la isla de El Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
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Sociales en el año 2005 en cada uno de los municipios 
de la isla de El Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales en el año 2006 en cada uno de los municipios 
de la isla de El Hierro (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Fomento en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-

tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Fomento en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Fomento en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación en el año 2004 en cada uno de los muni-
cipios de la isla de Tenerife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.
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184/102395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación en el año 2005 en cada uno de los muni-
cipios de la isla de Tenerife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación en el año 2006 en cada uno de los muni-
cipios de la isla de Tenerife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio del Interior en el año 

2004 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio del Interior en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio del Interior en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Defensa en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Defensa en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Defensa en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Medio Ambiente en 
el año 2004 en cada uno de los municipios de la isla de 
Tenerife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Medio Ambiente en 
el año 2005 en cada uno de los municipios de la isla de 
Tenerife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Medio Ambiente en 
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el año 2006 en cada uno de los municipios de la isla de 
Tenerife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Justicia en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Justicia en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Justicia en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Sanidad y Consumo 
en el año 2004 en cada uno de los municipios de la isla 
de Tenerife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Sanidad y Consumo 
en el año 2005 en cada uno de los municipios de la isla 
de Tenerife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.
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184/102411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Sanidad y Consumo 
en el año 2006 en cada uno de los municipios de la isla 
de Tenerife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales en el año 2004 en cada uno de los municipios 
de la isla de Tenerife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Trabajo y Asuntos 

Sociales en el año 2005 en cada uno de los municipios 
de la isla de Tenerife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales en el año 2006 en cada uno de los municipios 
de la isla de Tenerife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Vivienda en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Vivienda en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Vivienda en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Cultura en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Cultura en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Cultura en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de Tene-
rife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos. transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Educación y Cien-
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cia en el año 2004 en cada uno de los municipios de la 
isla de Tenerife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Educación y Cien-
cia en el año 2005 en cada uno de los municipios de la 
isla de Tenerife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Educación y Cien-
cia en el año 2006 en cada uno de los municipios de la 
isla de Tenerife (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-

tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Educación y Cien-
cia en el año 2004 en cada uno de los municipios de la 
isla de La Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Educación y Cien-
cia en el año 2005 en cada uno de los municipios de la 
isla de La Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Educación y Cien-
cia en el año 2006 en cada uno de los municipios de la 
isla de La Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.
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184/102427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Cultura en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Cultura en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Cultura en el año 

2006 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Vivienda en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Vivienda en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Vivienda en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales en el año 2004 en cada uno de los municipios 
de la isla de La Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales en el año 2005 en cada uno de los municipios 
de la isla de La Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales en el año 2006 en cada uno de los municipios 
de la isla de La Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Sanidad y Consumo 
en el año 2004 en cada uno de los municipios de la isla 
de La Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Sanidad y Consumo 
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en el año 2005 en cada uno de los municipios de la isla 
de La Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Sanidad y Consumo 
en el año 2006 en cada uno de los municipios de la isla 
de La Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Justicia en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Justicia en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Justicia en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Medio Ambiente en 
el año 2004 en cada uno de los municipios de la isla de 
La Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.
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184/102443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Medio Ambiente en 
el año 2005 en cada uno de los municipios de la isla de 
La Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Medio Ambiente en 
el año 2006 en cada uno de los municipios de la isla de 
La Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Defensa en el año 

2004 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Defensa en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Defensa en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio del Interior en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio del Interior en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio del Interior en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación en el año 2004 en cada uno de los muni-
cipios de la isla de La Gomera (Santa Cruz de Tene-
rife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación en el año 2005 en cada uno de los muni-
cipios de la isla de La Gomera (Santa Cruz de Tene-
rife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
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Alimentación en el año 2006 en cada uno de los muni-
cipios de la isla de La Gomera (Santa Cruz de Tene-
rife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Fomento en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Fomento en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Fomento en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Gomera (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Fomento en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Fomento en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.
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184/102459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Fomento en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación en el año 2004 en cada uno de los muni-
cipios de la isla de La Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Agricultura, Pesca y 

Alimentación en el año 2005 en cada uno de los muni-
cipios de la isla de La Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación en el año 2006 en cada uno de los muni-
cipios de la isla de La Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Interior en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Interior en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Interior en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Defensa en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Defensa en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Defensa en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Medio Ambiente en 
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el año 2004 en cada uno de los municipios de la isla de 
La Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Medio Ambiente en 
el año 2005 en cada uno de los municipios de la isla de 
La Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Medio Ambiente en 
el año 2006 en cada uno de los municipios de la isla de 
La Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Justicia en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Justicia en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Justicia en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.
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184/102475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Sanidad y Consumo 
en el año 2004 en cada uno de los municipios de la isla 
de La Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Sanidad y Consumo 
en el año 2005 en cada uno de los municipios de la isla 
de La Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Sanidad y Consumo 

en el año 2006 en cada uno de los municipios de la isla 
de La Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales en el año 2004 en cada uno de los municipios 
de la isla de La Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales en el año 2005 en cada uno de los municipios 
de la isla de La Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales en el año 2006 en cada uno de los municipios 
de la isla de La Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Vivienda en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Vivienda en el año 
2005 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Vivienda en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Cultura en el año 
2004 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Cultura en el año 
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2005 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Cultura en el año 
2006 en cada uno de los municipios de la isla de La 
Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Educación y Cien-
cia en el año 2004 en cada uno de los municipios de la 
isla de La Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Educación y Cien-
cia en el año 2005 en cada uno de los municipios de la 
isla de La Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los gastos, transferencias e inver-
siones que ejecutó el Ministerio de Educación y Cien-
cia en el año 2006 en cada uno de los municipios de la 
isla de La Palma (Santa Cruz de Tenerife)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/102490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué causas justifican el retraso en la convocatoria 
y la resolución de la orden del Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales de 26 de junio de 2006 por el que se 
convocan ayudas a las Asociaciones Víctimas del 
Terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.



Congreso 28 de diciembre de 2006.—Serie D. Núm. 488

271

184/102491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el motivo por el cual la orden del 
Ministerio del Interior de 7 de marzo, por la que se con-
ceden subvenciones a las Asociaciones Víctimas del 
Terrorismo, fue resuelta el 26 de octubre y notificada a 
mediados de noviembre haciendo imposible el uso de 
esos fondos durante el ejercicio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas Asociaciones Víctimas del Terrorismo han 
solicitado en 2006 las ayudas recogidas en la orden del 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, por la que se 
distribuyen los fondos recaudados con cargo al 0,52 del 
IRPF?

¿Cuál ha sido el resultado de estas solicitudes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Con la aprobación el presente año del nuevo Código 
Técnico de la Edificación, es de obligado cumplimiento 

la instalación de paneles solares para aprovechar la 
energía solar en los nuevos edificios plurifamiliares. 
Una medida que a buen seguro servirá para la reduc-
ción de emisiones de CO

2
 en las nuevas viviendas.

Sin embargo, la realidad española refleja que hay 
numerosos edificios, muchos de ellos plurifamiliares, 
en los que los sistemas de calefacción son manifiesta-
mente mejorables y que además, no cuentan con ter-
mostatos de regulación en cada una de las viviendas, 
por lo que los consumos no son individualizados. Este 
factor genera consumos de combustibles fósiles muy 
por encima de los necesarios, aumentando con ello las 
emisiones de CO

2
.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar algún tipo de 
iniciativa para mejorar esta situación en los edificios 
que no cuentan con sistemas de calefacción en los que 
el consumo energético esté individualizado a cada 
vivienda?

¿Qué tipo de medidas tiene previsto adoptar el 
gobierno y en qué plazo podrían ser efectivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/102494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a cumplimiento 
de moción sobre medidas globales a favor de los traba-
jadores afectados por asbestosis y sus familias, aproba-
da por el Pleno del Congreso de los Diputados en 
marzo de 2006.

El 21 de marzo de 2006 el Pleno del Congreso de 
los Diputados aprobó, a iniciativa del BNG, una moción 
consecuencia de interpelación urgente relativa a un 
plan de medidas globales, especialmente sociales, labo-
rales y administrativas, destinadas a trabajadores afec-
tados de asbestosis y a sus familias. El texto de la 
moción aprobada es el siguiente:

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a:

1. Adoptar medidas de reparación o indemniza-
ción a las personas afectadas por asbestosis, a través de 
la adopción de las medidas y criterios siguientes:

a) Se proceda a la transposición de la Directiva 
2003/18/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 
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27 de marzo de 2003, por la que se modifica la Direc-
tiva 83/477/CEE del Consejo, sobre la protección de 
los trabajadores contra los riesgos relacionados con la 
exposición al amianto, de modo que se garantice que, 
antes de iniciarse trabajos de seguridad o manteni-
miento, se adopten medidas adecuadas para identificar 
la presencia de amianto y se proteja la salud de los 
trabajadores dedicados a tratamiento y descarga de los 
productos resultantes de la demolición y retirada de 
amianto.

b) Se concluya la actualización de la lista españo-
la de enfermedades profesionales, incluyendo las cau-
sadas por la inhalación de polvo de amianto y las cau-
sadas por el agente carcinógeno «amianto».

c) Se mejoren los criterios de notificación y regis-
tro de la enfermedad profesional, tanto para los casos 
de trabajadores expuestos directamente al amianto, 
como respecto de quienes pueden verse afectados, aun 
no habiendo desarrollado una actividad profesional 
directamente relacionada con los mismos.

d) Se potencien los mecanismos que posibiliten el 
traslado a otro puesto de trabajo exento de riesgo de 
amianto, que sea compatible con el estado de salud del 
trabajador, tan pronto se manifiesten los síntomas de la 
enfermedad motivada por la exposición a dicho agente.

e) La consideración de la asbestosis, actualmente 
relacionada y reconocida como enfermedad profesio-
nal, como invalidante por parte de los Equipos de Valo-
ración de Incapacidades cuando, de acuerdo con los 
informes que se emitan por las unidades médicas espe-
cíficas, se acredite la existencia de dolencias incapaci-
tantes.

f) Estudiar el establecimiento de un mecanismo de 
resolución que satisfaga las justas reclamaciones de los 
afectados. Dicho estudio deberá estar concluido antes 
de finalizar este año.

2. Aprobar y ejecutar, en colaboración con las 
Administraciones Sanitarias, y previo acuerdo con las 
Comunidades Autónomas, un Programa de Vigilancia 
de la Salud de los trabajadores expuestos al amianto, 
que comprenda:

a) La identificación de las poblaciones de alto 
riesgo, así como las situaciones sobre las que actuar de 
forma preventiva.

b) El establecimiento de un registro fiable y global 
de afectados por el amianto, a partir de la unificación 
de las bases de datos de empresas y personas en contac-
to con el amianto y de toda la información de las Admi-
nistraciones implicadas, abordando la posibilidad de la 
incorporación al censo de afectados de los familiares 
más próximos de los trabajadores afectados y vecinos 
colindantes de las zonas de riesgo.

c) La elaboración de un protocolo para la realiza-
ción de autopsias, en el que se especifique la búsqueda 
de fibras de amianto.

d) El impulso y en su caso la creación de unidades 
específicas para realizar controles médico-preventivos 
en todas y cada una de las Comunidades Autónomas, a 
los que puedan acudir los trabajadores para realizar los 
reconocimientos periódicos a que obliga la normativa.

e) La garantía de la necesaria coordinación entre 
los ámbitos sanitarios y laborales, especialmente en los 
supuestos de finalización de la relación laboral y la 
continuidad de la vigilancia específica de la salud por 
parte de los Servicios Públicos de Salud.

f) El desarrollo de métodos de tratamiento, rehabi-
litación o prevención de la asbestosis.»

¿Está hoy garantizado que, antes de iniciarse traba-
jos de seguridad o mantenimiento, se adoptan medidas 
adecuadas para identificar la presencia de amianto y 
para proteger la salud de los trabajadores dedicados a 
tratamiento y descarga de los productos resultantes de 
la demolición y retirada de amianto?

¿Se incluyeron ya en la lista de enfermedades profe-
sionales todas las causadas por la inhalación de polvo 
de amianto y por el agente carcinógeno «amianto»?

¿Qué medidas se tomaron para mejorar los criterios 
de notificación y registro de la enfermedad profesional, 
tanto para los casos de trabajadores expuestos directa-
mente al amianto, como respecto de quienes se pueden 
ver afectados, aun no habiendo desarrollado una activi-
dad profesional directamente relacionada con ese mate-
rial?

¿Qué mecanismos existen para posibilitar el trasla-
do a otro puesto de trabajo exento de riesgo de amianto, 
que sea compatible con el estado de salud del trabaja-
dor, tan pronto se manifiesten los síntomas de la enfer-
medad motivada por la exposición a dicho agente?

¿Se ha reconocido ya la asbestosis como enferme-
dad invalidante por parte de los Equipos de Valoración 
de Incapacidades cuando, de acuerdo con los informes 
que se emitan por las unidades médicas específicas, se 
acredite la existencia de dolencias incapacitantes?

¿Estudió el Gobierno la posibilidad de establecer un 
mecanismo de resolución que satisfaga las justas recla-
maciones de los afectados?

¿Va a concluirlo al finalizar el año?
¿De no ser así, cuándo piensa concluirlo?
¿Se estableció un registro fiable y global de afecta-

dos por el amianto, en colaboración con todas las admi-
nistraciones implicadas?

¿De no ser así, piensa el Gobierno, en colaboración 
con las Comunidades Autónomas, establecerlo?

¿Se va a tener en cuenta a la hora de elaborar este 
registro la posibilidad de incorporar a los familiares 
más próximos de los trabajadores afectados y a los 
vecinos colindantes de las zonas de riesgo?

¿Se está trabajando en la elaboración de un protoco-
lo para la realización de autopsias, en el que se especi-
fique la búsqueda de fibras de amianto?

¿Está el Gobierno colaborando con las Comunida-
des Autónomas, por lo menos las más afectadas, a 
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impulsar la creación de unidades específicas para reali-
zar controles médico-preventivos, a los que puedan 
acudir los trabajadores para realizar los reconocimien-
tos periódicos a que obliga la normativa?

¿Qué medidas tomó o piensa tomar el Gobierno 
para garantizar la necesaria coordinación entre los 
ámbitos sanitarios y laborales, especialmente en los 
supuestos de finalización de la relación laboral y la 
continuidad de la vigilancia específica de la salud por 
parte de los Servicios Públicos de Salud?

¿Se está trabajando o investigando en el desarrollo 
de tratamiento, rehabilitación o prevención de la asbes-
tosis?

¿Piensa el Gobierno asumir los puntos pendientes 
de cumplir de la moción aprobada por el Pleno del 
Congreso de los Diputados?

¿En qué plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/102495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la implantación 
de sistemas de comunicación de trenes en el tramo 
Medina-Ourense.

El tramo que une por ferrocarril a Galicia con la 
Meseta en su acceso sur, es decir Madrid-Ourense, 
según parece no tiene ningún sistema de comunicación 
entre el tren y los distintos sistema de control que los 
ferrocarriles tienen. Este acceso es el que se usa para 
transportar viajeros a nuestra Comunidad.

La incongruencia de las situaciones es que Madrid-
Medina y toda la Comunidad de Galicia sí tiene 
implantado el sistema de comunicaciones que existe en 
el 95% de las líneas férreas del Estado.

Una parte importante de este acceso a Galicia no 
tiene este sistema de comunicaciones implantado, y por 
lo tanto, durante aproximadamente 300 km, el tren y 
todo lo que transporta está incomunicado para informar 
y recibir información. El riesgo es grande.

¿Cuál es la situación, en cuanto a sistemas de segu-
ridad, y concretamente de comunicación, en los distin-
tos tramos del itinerario A Coruña-Ourense-Medina del 
Campo-Madrid?

¿Es cierto que, entre Ourense y Medina, los trenes 
están incomunicados para informar y recibir informa-
ción?

¿Se va a implantar algún sistema de comunicaciones 
en este trayecto de casi 300 km, para que exista mayor 
seguridad?

La construcción de la línea del AVE, ¿en qué medi-
da afecta al tramo actual entre Medina y Lubián?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/102496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 
escrita.

Actualmente, recién celebrado el día internacional 
de los Derechos Humanos, en Oaxaca se siguen come-
tiendo con total impunidad graves vulneraciones de 
garantías fundamentales y derechos Humanos, convir-
tiéndose este estado en el símbolo más visible de la 
grave situación de tales garantías en México. Así lo 
demuestran los informes de organizaciones de defensa 
de los Derechos Humanos, al constatar la persecución 
de movimientos sociales y abusos en derechos funda-
mentales de los ciudadanos, tales como detenciones 
arbitrarias, incomunicación, mal trato, tortura, procesos 
infundados y asesinatos.

¿Que valoración hace el Gobierno de la situación de 
violación de derechos humanos que se está viviendo en 
el Estado de Oaxaca (México)?

¿Qué medidas ha previsto adoptar el Gobierno para 
la defensa de los derechos humanos en México y con-
cretamente Oaxaca, símbolo más visible de la grave 
situación de violación de Derechos Humanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu-
tado.

184/102497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.
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¿Existe una comisión encargada del proyecto 
museológico del Museo del Ejército a instalar en el 
Alcázar de Toledo?

En caso afirmativo, ¿quién la conforma y de qué 
Ministerio depende?

¿Cuáles son los criterios que se están manejando 
para el nuevo Museo del Ejército?

¿Se contempla la continuidad del antiguo Museo del 
Asedio del Alcázar de Toledo en el nuevo museo del 
Ejército y la existencia de una sala dedicada a la Divi-
sión Azul?

Palacio del Congreso de los iputados, 12 de diciem-
bre de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/102498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 23 06 1502 protección 
y recuperación de sistemas litorales en A Coruña, se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2006 y 
2005, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 23 06 1503 dotaciones 
para el acceso y uso público de la costa en A Coruña, se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2006 y 

2005, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 23 06 1504 regenera-
ción playa de Barraña, se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2006, especificando: previsión econó-
mica inicial, modificados en su caso, previsión econó-
mica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efec-
tuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2007 23 06 1501 regenera-
ción varias playas en Rianxo, se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para el ejercicio 2007 especificando: previsión 
económica inicial, modificados en su caso, previsión 
económica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
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fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2007 23 06 1502 acondicio-
namiento ambiental y mejora de servicios en la playa 
de Frouxeira, fase II, se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2007 especificando: previsión econó-
mica inicial, modificados en su caso, previsión econó-
mica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efec-
tuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2003 23 06 1502 regenera-
ción, recuperación y acceso a las playas de Sada (Ayun-
tamiento de Sada), Doniños y San Xurxo (Ayuntamien-
to de Ferrol) y Redes (Ayuntamiento de Ares) (A 
Coruña), se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para los ejer-
cicios 2006, 2005, 2004 especificando: previsión eco-
nómica inicial, modificados en su caso, previsión eco-
nómica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 

efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 23 06 1501 actuacio-
nes en el litoral de A Coruña (Barraña, Camariñas, 
Boiro, O’Pedrido, Muros, Malpica, entre otros), se soli-
citan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para el ejercicio 2006, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 23 06 1503 borde lito-
ral de O’Pindo, se solicitan los siguientes datos consig-
nados en los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2006, especificando: previsión económica 
inicial, modificados en su caso, previsión económica 
definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; 
así como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio 
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de obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de 
terminación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 23 06 6804 estudios de 
la recuperación del borde litoral de Couso a Corrubedo y 
de la isla de Sálvora, se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2006 especificando: previsión económi-
ca inicial, modificados en su caso, previsión económica 
definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; 
así como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio 
de obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de 
terminación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 23 06 6805 estudio del 
dragado de la desembocadura de río Belelle en Neda (A 
Coruña), se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para el ejerci-
cio 2006 especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2002 17 38 0509 conexión 
Avda. de Lugo CN-550, CN-525 Santiago de Compos-
tela (0,8 km), se solicitan los siguientes datos consigna-
dos en los Presupuestos Generales del Estado para los 
ejercicios 2006, 2005, 2004, especificando: previsión 
económica inicial, modificados en su caso, previsión 
económica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2002 17 38 4081 N-550 
Variante de Padrón (PC) (3,1 km), se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2002 17 38 4082 A-7 acceso 
al Puerto Exterior de Ferrol en Cabo Prioriño (O), 
(15,4 km), se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para los ejer-
cicios 2006, 2005, 2004, especificando: previsión eco-
nómica inicial, modificados en su caso, previsión eco-
nómica definitiva; obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 0556 acceso al 
Puerto Exterior de A Coruña (5,5 km), se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006 y 2005, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 0561 convenio 
con el Ayuntamiento de Santiago de Compostela, se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2006 y 
2005, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 0589 A-7 AC 14 
Tramo As Lonzas-A Zapateira (O) (4,0 km), se solici-
tan los siguientes datos consignados en los Presupues-
tos Generales del Estado para los ejercicios 2006 y 
2005, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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En relación al proyecto 2006 17 38 0833 AC-14 
tramo A Zapateira A-6 (O) (9,1 km), se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2006, especifi-
cando: previsión económica inicial, modificados en su 
caso, previsión económica definitiva, obligaciones 
reconocidas, pagos efectuados; así como, y en relación 
al mismo proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo 
inicial de ejecución, fecha de terminación prevista, en 
su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 17 38 834 Milladoiro 
N-525, se solicitan los siguientes datos consignados en 
los Presupuestos Generales del Estado para el ejercicio 
2006, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2003 17 38 3599 acceso a 
Ferrol por Fene, Neda, Narón vial carretera de la Trin-
chera (N-653) intersección del Ponto C-42 (O) 
(4,96 km), se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para los ejer-

cicios 2006, 2005, 2004, especificando: previsión eco-
nómica inicial, modificados en su caso, previsión eco-
nómica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 3659 N-550 
Variante de Ordes (EI) (6,5 km), se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006 y 2005, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1999 17 38 4610 AC-14 
conexión A Coruña-Alvedro (PC) (13,1 km), se solici-
tan los siguientes datos consignados en los Presupues-
tos Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
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como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 17 38 0455 Red Arte-
rial de A Coruña, conexión Nacional 550, N-VI y el 
Puerto (O) (1,4 km), se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para los ejercicios 2006, 2005, 2004, especificando: 
previsión económica inicial, modificados en su caso, 
previsión económica definitiva, obligaciones reconoci-
das, pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 23 233 0001 acondi-
cionamiento hidráulico del río Mero entre la presa de 
Cecebre y desembocadura en A Coruña, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 

obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 23 233 0231 EDAR de 
Bens (A Coruña), se solicitan los siguientes datos con-
signados en los Presupuestos Generales del Estado para 
los ejercicios 2006, 2005, 2004, especificando: previ-
sión económica inicial, modificados en su caso, previ-
sión económica definitiva, obligaciones reconocidas, 
pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 23 233 0232 emisario 
submarino de Bens (A Coruña), se solicitan los siguien-
tes datos consignados en los Presupuestos Generales 
del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 2004, especi-
ficando: previsión económica inicial, modificados en 
su caso, previsión económica definitiva, obligaciones 
reconocidas, pagos efectuados; así como, y en relación 
al mismo proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo 
inicial de ejecución, fecha de terminación prevista, en 
su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.
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184/102523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 23 233 0240 depura-
ción y vertido de Ferrol (A Coruña), se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 23 233 0241 cruce e 
impulsión de La Malata en el Ferrol, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 23 233 0242 emisario 
terrestre La Malata-Cabo Prioriño, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2003 23 233 0001 EDAR de 
Santiago y colectores generales, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.



Congreso 28 de diciembre de 2006.—Serie D. Núm. 488

281

En relación al proyecto 2005 23 233 0243 emisario 
submarino Cabo Prioriño, vertido Ferrol, se solicitan 
los siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006 y 2005, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 17 40 0841 Ferrol A 
Coruña, se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para el ejerci-
cio 2006, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2007 0069 AENA distribu-
ción energía A Coruña, se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2007, especificando: previsión econó-
mica inicial, modificados en su caso, previsión econó-

mica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efec-
tuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0242 AENA amplia-
ción campo de vuelos A Coruña, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006 y 2005, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 0244 AENA expropia-
ciones de terrenos A Coruña, se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para los ejercicios 2006, 2005, 2004, especifi-
cando: previsión económica inicial, modificados en su 
caso, previsión económica definitiva, obligaciones 
reconocidas, pagos efectuados; así como, y en relación 
al mismo proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo 



Congreso 28 de diciembre de 2006.—Serie D. Núm. 488

282

inicial de ejecución, fecha de terminación prevista, en 
su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0246 AENA amplia-
ción plataforma sur A Coruña, se solicitan los siguien-
tes datos consignados en los Presupuestos Generales 
del Estado para los ejercicios 2006 y 2005, especifican-
do: previsión económica inicial, modificados en su 
caso, previsión económica definitiva, obligaciones 
reconocidas, pagos efectuados; así como, y en relación 
al mismo proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo 
inicial de ejecución, fecha de terminación prevista, en 
su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2004 0247 AENA instala-
ciones para categoría II/III A Coruña, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005 y 
2004, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 0248 AENA aparca-
miento y viales A Coruña, se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para el ejercicio 2006, especificando: previsión 
económica inicial, modificados en su caso, previsión 
económica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 0251 AENA desarrollo 
y mejora del sistema de navegación aérea A Coruña, se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para el ejercicio 2006, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2008 0557 AENA aumento 
capacidad área de movimientos Santiago, se solicitan 
los siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2007 y 2008, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2007 0558 AENA amplia-
ción de plataformas Santiago, se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para el ejercicio 2007 especificando: previsión 
económica inicial, modificados en su caso, previsión 
económica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 0561 nueva Terminal 
Santiago, se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para el ejerci-
cio 2006, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2003 0562 AENA nueva 
torre de control y centro de control de área terminal 
Santiago, se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para los ejer-
cicios 2006, 2005, 2004 y 2003 especificando: previ-
sión económica inicial, modificados en su caso, previ-
sión económica definitiva, obligaciones reconocidas, 
pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 0564 AENA expropia-
ción de terrenos Santiago, se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para el ejercicio 2006, especificando: previsión 
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económica inicial, modificados en su caso, previsión 
económica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0567 AENA adecua-
ción aparcamientos Santiago, se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para los ejercicios 2006 y 2005, especificando: 
previsión económica inicial, modificados en su caso, 
previsión económica definitiva, obligaciones reconoci-
das, pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto:: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el, artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0569 AENA desarrollo 
y mejora del sistema de navegación aérea Santiago, se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2006 y 
2005, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 

obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2004 0572 AENA seguridad 
Santiago, se solicitan los siguientes datos consignados en 
los Presupuestos Generales del Estado para los ejercicios 
2006, 2005, 2004, especificando: previsión económica 
inicial, modificados en su caso, previsión económica 
definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; 
así como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio 
de obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de 
terminación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2003 1019 AENA inversio-
nes de apoyo y mantenimiento A Coruña, se solicitan 
los siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.
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184/102545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2001 1039 AENA inversio-
nes de apoyo y mantenimiento Santiago, se solicitan 
los siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0004 ADIF moderni-
zación de estaciones y terminales Red Convencional, se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2006 y 
2005, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0009 ADIF convenios 
urbanísticos y racionalización de espacios para uso 
comercial, se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para los ejer-
cicios 2006, 2005, especificando: previsión económica 
inicial, modificados en su caso, previsión económica 
definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; 
así como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio 
de obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de 
terminación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0021 ADIF platafor-
ma, vía y pasos a nivel, obras de coordinación con el 
Ministerio, estaciones y otras actuaciones, se solicitan 
los siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 0028 ADIF instalacio-
nes, obras en coordinación con el Ministerio, se solici-
tan los siguientes datos consignados en los Presupues-
tos Generales del Estado para el ejercicio 2006, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2003 2012 ADIF Corredor 
Cantábrico (estudios), se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para los ejercicios 2006, 2005, 2004, especificando: 
previsión económica inicial, modificados en su caso, 
previsión económica definitiva, obligaciones reconoci-
das, pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0050 Correos y Telé-
grafos seguridad, se solicitan los siguientes datos con-

signados en los Presupuestos Generales del Estado para 
los ejercicios 2006, 2005, especificando: previsión eco-
nómica inicial, modificados en su caso, previsión eco-
nómica definitiva, obligaciones reconocidas; pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0060 Correos y Telé-
grafos mobiliario, se solicitan los siguientes datos con-
signados en los Presupuestos Generales del Estado para 
los ejercicios 2006, 2005, especificando: previsión eco-
nómica inicial, modificados en su caso, previsión eco-
nómica definitiva, obligaciones reconocidas; pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0070 Correos y Telé-
grafos informática, se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para los ejercicios 2006, 2005, especificando: previsión 
económica inicial, modificados en su caso, previsión 
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económica definitiva, obligaciones reconocidas; pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0080 Correos y Telé-
grafos sistemas de transporte, se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para los ejercicios 2006, 2005, especificando: 
previsión económica inicial, modificados en su caso, 
previsión económica definitiva, obligaciones reconoci-
das, pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0090 Correos y Telé-
grafos otro inmovilizado material, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 

relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0100 Correos y Telé-
grafos aplicaciones informáticas, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2007 2040 Sociedad Estatal 
Infraestructuras de Transporte Terrestre LAV Ourense-
Santiago de Compostela, se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para el ejercicio 2007, especificando: previsión 
económica inicial, modificados en su caso, previsión 
económica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
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ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2007 2049 Sociedad Estatal 
Infraestructuras de Transporte Terrestre IVA LAV 
Ourense-Santiago de Compostela, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2007 especifi-
cando: previsión económica inicial, modificados en su 
caso, previsión económica definitiva, obligaciones 
reconocidas, pagos efectuados; así como, y en relación 
al mismo proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo 
inicial de ejecución, fecha de terminación prevista, en 
su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2007 2060 Sociedad Estatal 
Infraestructuras de Transporte Terrestre Red Ferrovia-
ria de Titularidad del Estado Reposición y mejora de 
infraestructura ferroviaria, se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para el ejercicio 2007 especificando: previsión 
económica inicial, modificados en su caso, previsión 
económica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-

ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2007 2069 Sociedad Estatal 
Infraestructuras de Transporte Terrestre IVA Red Ferro-
viaria de Titularidad del Estado Reposición y mejora de 
infraestructura ferroviaria, se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para el ejercicio 2007 especificando: previsión 
económica inicial, modificados en su caso, previsión 
económica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2007 2100 Sociedad Estatal 
Infraestructuras de Transporte Terrestre Red Ferrovia-
ria del Estado, obras incluidas en convenio o acuerdos 
con CCAA, se solicitan los siguientes datos consigna-
dos en los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2007 especificando: previsión económica ini-
cial, modificados en su caso, previsión económica defi-
nitiva, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
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obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2007 2109 Sociedad Estatal 
Infraestructuras de Transporte Terrestre IVA Red Ferro-
viaria del Estado, obras incluidas en convenio o acuer-
dos con CCAA, se solicitan los siguientes datos consig-
nados en los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2007 especificando: previsión económica ini-
cial, modificados en su caso, previsión económica defi-
nitiva, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto, fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2007 1230 Sociedad Estatal 
Infraestructuras de Transporte Terrestre A-54 Autovía 
Lugo-Santiago tramo Monte de Meda, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2007 especifi-
cando: previsión económica inicial, modificados en su 
caso, previsión económica definitiva, obligaciones 
reconocidas, pagos efectuados; así como, y en relación 
al mismo proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo 

inicial de ejecución, fecha de terminación prevista, en 
su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2007 1239 Sociedad Estatal 
Infraestructuras de Transporte Terrestre A-54 IVA 
Autovía Lugo-Santiago tramo Monte de Meda, se soli-
citan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para el ejercicio 2007 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1986 23 07 0045 construc-
ción y equipamientos de las Capitanías Marítimas y 
Centros de Salvamento, se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2006, especificando: previsión econó-
mica inicial, modificados en su caso, previsión econó-
mica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efec-
tuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plato inicial de ejecu-
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ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1999 17 32 1205 adquisición 
de material informático necesario para la realización del 
programa, se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para el ejerci-
cio 2006, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definitiva, 
obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y 
en relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2001 17 32 1805 adquisición 
de mobiliario y enseres, se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2006, especificando: previsión econó-
mica inicial, modificados en su caso, previsión económi-
ca definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efectua-
dos; así como, y en relación al mismo proyecto: fecha 
inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha 
de terminación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 4203 A-54 
tramo Labacolla-Arzúa (PC) (18,5 km), se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2006, especifi-
cando: previsión económica inicial, modificados en su 
caso, previsión económica definitiva, obligaciones 
reconocidas, pagos efectuados; así como, y en relación 
al mismo proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo 
inicial de ejecución, fecha de terminación prevista, en 
su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1998 17 38 4460 A-54 
tramo Arzúa-Palas de Rei (PC) (32,1 km), se solicitan 
los siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2005 y 2006, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2003 17 38 3594 acceso a 
Ferrol por Fene, Neda y Narón vía de Freixeiro (A-9) 
acceso sur polígono Río do Pozo (O) (2,42 km), se soli-
citan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para el ejercicio 2006, 
2005, 2004 y 2003, especificando: previsión económi-
ca inicial, modificados en su caso, previsión económica 
definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; 
así como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio 
de obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de 
terminación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 3666 N-550 
tramo A Coruña-Porriño y Vigo (EP) (160,0 km), se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para el ejercicio 2006, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 17 38 3699 N-550 
tramo variante de Pontecesures y Valga (PC) (6 km), se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para el ejercicio 2006, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1986 17 04 0975 actuacio-
nes de conservación y explotación (conservación, ordi-
naria y vialidad, rehabilitación y mejora, mejoras fun-
cionales locales) en Galicia, se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para el ejercicio 2006, especificando: previsión 
económica inicial, modificados en su caso, previsión 
económica: definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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En relación al proyecto 2001 17 38 0975 actuacio-
nes de seguridad vial en Galicia, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2006, especifi-
cando: previsión económica inicial, modificados en su 
caso, previsión económica definitiva, obligaciones 
reconocidas, pagos efectuados; así como, y en relación 
al mismo proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo 
inicial de ejecución, fecha de terminación prevista, en 
su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 17 40 0841 Ferrol-La 
Coruña, se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para el ejerci-
cio 2006, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1998 17 20 0575 eje atlánti-
co y otras actuaciones ferroviarias en Galicia (conve-
nio), se solicitan los siguientes datos consignados en 
los Presupuestos Generales del Estado para los ejerci-

cios 2006, 2005 y 2004, especificando: previsión eco-
nómica inicial, modificados en su caso, previsión eco-
nómica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2003 17 40 0138 LAV 
Lugo-A Coruña (estudios), se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para el ejercicio 2006, 2005 y 2004, especifi-
cando: previsión económica inicial, modificados en su 
caso, previsión económica definitiva, obligaciones 
reconocidas, pagos efectuados; así como, y en relación 
al mismo proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo 
inicial de ejecución, fecha de terminación prevista, en 
su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 40 0901 convenio 
con ADIF para la administración de infraestructuras de 
titularidad del Estado, se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2006, especificando: previsión econó-
mica inicial, modificados en su caso, previsión econó-
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mica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efec-
tuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2004 0001 FEVE plan segu-
ridad Galicia, se solicitan los siguientes datos consig-
nados en los Presupuestos Generales del Estado para 
los ejercicios 2006, 2005 y 2004, especificando: previ-
sión económica inicial, modificados en su caso, previ-
sión económica definitiva, obligaciones reconocidas, 
pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2004 0008 FEVE inversio-
nes diversas: maquinaria, informática, piezas de 
repuesto, estudios técnicos y otras inversiones, se soli-
citan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2006, 
2005 y 2004, especificando: previsión económica ini-
cial, modificados en su caso, previsión económica defi-
nitiva, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 

como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2004 0002 Puertos del Esta-
do A Coruña pantalán fijo y pantalanes flotantes en la 
zona de As Animas, se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para los ejercicios 2006, 2005 y 2004, especificando: 
previsión económica inicial, modificados en su caso, 
previsión económica definitiva, obligaciones reconoci-
das, pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 0004 Puertos del Esta-
do A Coruña pavimentación del muelle Calvo Sotelo, 
se solicitan los siguientes datos consignados en los Pre-
supuestos Generales del Estado para el ejercicio 2006, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
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proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 0010 Puertos del Estado 
A Coruña rehabilitación de la estructura del muelle del 
Centenario Norte, se solicitan los siguientes datos con-
signados en los Presupuestos Generales del Estado para 
el ejercicio 2006, especificando: previsión económica 
inicial, modificados en su caso, previsión económica 
definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; 
así como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio 
de obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de 
terminación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 0017 Puertos del Esta-
do A Coruña adecuación Varaderos de Oza (2.ª fase), se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para el ejercicio 2006, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas, pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0019 Puertos del Esta-
do A Coruña modificado de red contra incendios del 
Puerto de A Coruña (1.ª fase), se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para los ejercicios 2006 y 2005 especificando: 
previsión económica inicial, modificados en su caso, 
previsión económica definitiva, obligaciones reconoci-
das, pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 0020 Puertos del Esta-
do A Coruña red contra incendios del Puerto de A 
Coruña (2.ª fase), se solicitan los siguientes datos con-
signados en los Presupuestos Generales del Estado para 
el ejercicio 2006, especificando: previsión económica 
inicial, modificados en su caso, previsión económica 
definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; 
así como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio 
de obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de 
terminación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0025 Puertos del Esta-
do A Coruña nuevas instalaciones portuarias en Punta 
Langosteira obra (Fase I), se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para los ejercicios 2006 y 2005 especificando: 
previsión económica inicial, modificados en su caso, 
previsión económica definitiva, obligaciones reconoci-
das, pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2004 0027 Puertos del Esta-
do A Coruña nuevas instalaciones portuarias en Punta 
Langosteira expropiaciones (anteriores 4-2-2005), se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2006, 
2005 y 2004, especificando: previsión económica ini-
cial, modificados en su caso, previsión económica defi-
nitiva, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0028 Puertos del Esta-
do A Coruña nuevas instalaciones portuarias en Punta 
Langosteira expropiaciones, se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para los ejercicios 2006 y 2005 especificando: 
previsión económica inicial, modificados en su caso, 
previsión económica definitiva, obligaciones reconoci-
das, pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0029 Puertos del Esta-
do A Coruña nuevas instalaciones portuarias en Punta 
Langosteira control ejecución obras construcción nue-
vas instalaciones portuarias en Punta Langosteira, se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para el ejercicio 2006 y 
2005 especificando: previsión económica inicial, modi-
ficados en su caso, previsión económica definitiva, 
obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así como, 
y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2004 0037 Puertos del Esta-
do A Coruña nuevas instalaciones portuarias en Punta 
Langosteira otros estudios, se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para los ejercicios 2006, 2005 y 2004 especifi-
cando: previsión económica inicial, modificados en su 
caso, previsión económica definitiva, obligaciones 
reconocidas, pagos efectuados; así como, y en relación 
al mismo proyecto: fecha inicio de obra/proyecto; plazo 
inicial de ejecución, fecha de terminación prevista, en 
su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 0038 Puertos del Esta-
do A Coruña nuevas instalaciones portuarias en Punta 
Langosteira, otras asistencias técnicas, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006 y 2005, 
especificando: previsión económica inicial, modifica-
dos en su caso, previsión económica definitiva, obliga-
ciones reconocidas; pagos efectuados; así como, y en 
relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 0037 Sociedad de 
Infraestructuras Penitenciarias centro de inserción 
social A Coruña, se solicitan los siguientes datos con-
signados en los Presupuestos Generales del Estado para 
los ejercicios 2006, 2005 y 2004, especificando: previ-
sión económica inicial, modificados en su caso, previ-
sión económica definitiva, obligaciones reconocidas, 
pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2002 0105 Sociedad de 
Infraestructuras Penitenciarias mejoras centro peniten-
ciario A Coruña, se solicitan los siguientes datos con-
signados en los Presupuestos Generales del Estado para 
los ejercicios 2006, 2005 y 2004, especificando: previ-
sión económica inicial, modificados en su caso, previ-
sión económica definitiva, obligaciones reconocidas, 
pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por La Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2006 0162 Sociedad de 
Infraestructuras Penitenciarias UAR Hospital Juan 
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Canalejo (A Coruña), se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2006, especificando: previsión econó-
mica inicial, modificados en su caso, previsión econó-
mica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efec-
tuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/102596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según afirmó la Secretaria General de Infraestructu-
ras en el Congreso de los Diputados la A-23 o Autovía 
Mudéjar en el tramo entre Viver y Barracas no va a con-
cluirse en el mes de febrero como estaba previsto sino 
en octubre de 2007.

¿Cuáles son los motivos que justifican el retraso en 
la conclusión de las obras de la A-23 o Autovía Mudé-
jar en el tramo entre Viver y Barracas?

¿Ha habido modificaciones del proyecto? ¿En qué 
han consistido?

¿Ha habido variaciones en el presupuesto? ¿Con 
qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Almería, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de 
noviembre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí, Diputados.

184/102598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Málaga, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de 
noviembre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Celia Villalobos Talero y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/102599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tienen el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Jaén, indicando la tipología de la infrac-
ción y el total por municipios en el mes de noviembre 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Gabino Puche Rodríguez-
Acosta y Rafael Hernando Fraile, Diputados.
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184/102600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Huelva, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de 
noviembre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Fátima Báñez García y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/102601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández Capel, Diputada por Grana-
da, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Alme-
ría, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Granada, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de 
noviembre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Blanca Fernández Capel y 
Rafael Hernando Fraile, Diputados.

184/102602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Córdoba, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de 
noviembre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Rafael Merino López y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/102603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Cádiz, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de 
noviembre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Arias Cañete y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/102604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Sevilla, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de 
noviembre del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Juan Manuel Albendea Pabón 
y Rafael Hernando Fraile, Diputados.
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184/102605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En una reciente contestación sobre la construcción 
de un nuevo cuartel de la Guardia Civil en Albocasser, 
la respuesta dice que el coste para los presupuestos de 
la Guardia Civil será «cero».

¿Quién va a construir y equipar el nuevo cuartel y 
con qué coste?

¿Cuál será el número de efectivos adscritos a este 
acuartelamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En una respuesta reciente sobre la construcción de 
un nuevo cuartel de la Guardia Civil en Segorbe, el 
Gobierno estima que se rehabilitará dicho cuartel en 
2009, con un coste de 500.000 euros.

Dado que en la actualidad existe un convenio entre 
la Diputación Provincial de Castellón y la Subdelega-
ción de Gobierno en esta provincia, a través del cual se 
espera invertir 400.000 euros divididos en dos fases, 
cuya ejecución va ser inmediata.

¿Los 500.000 euros que el Ministerio prevé invertir 
en 2009, son adicionales a los 400.000 euros que se van 
a invertir por el citado convenio?

¿Cuál va a ser la finalidad de la obra de rehabilita-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en la provincia de Castellón, en 
noviembre de 2006 y el dato referido al mismo mes en 
cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Viver (Castellón), 
en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Vinaròs (Caste-
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llón), en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo 
mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Villarreal (Caste-
llón), en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo 
mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Vall d’Uixó (la) 
(Castellón), en noviembre de 2006 y el dato referido al 
mismo mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Torreblanca (Caste-
llón), en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo 
mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Soneja (Castellón), 
en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Segorbe (Caste-
llón), en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo 
mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.
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184/102615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Peñíscola (Caste-
llón), en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo 
mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Oropesa del Mar 
(Castellón), en noviembre de 2006 y el dato referido al 
mismo mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Onda (Castellón), 

en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Nules (Castellón), 
en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Morella (Caste-
llón), en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo 
mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Jérica (Castellón), 
en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Castellón de la 
Plana (Castellón), en noviembre de 2006 y el dato refe-
rido al mismo mes en cada uno de los diez años anterio-
res?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Castellnovo (Caste-
llón), en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo 
mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Burriana (Caste-
llón), en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo 
mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Betxí (Castellón), 
en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Benicasim (Caste-
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llón), en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo 
mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Benicarló (Caste-
llón), en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo 
mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Altura (Castellón), 
en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo mes 
en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Almenara (Caste-
llón), en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo 
mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo que 
han tenido lugar en el municipio de Almazora (Caste-
llón), en noviembre de 2006 y el dato referido al mismo 
mes en cada uno de los diez años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/102630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por 
el Ministerio de Economía y Hacienda desde 1994 
hasta el día de hoy (detallado año por año), en la pro-
vincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/102631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por 
el Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación 
desde 1994 hasta el día de hoy (detallado año por año), 
en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por 
el Ministerio de Justicia desde 1994 hasta el día de hoy 
(detallado año por año), en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por 
el Ministerio de Defensa desde 1994 hasta el día de hoy 
(detallado año por año), en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por 
el Ministerio de Interior desde 1994 hasta el día de hoy 
(detallado año por año), en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por el 
Ministerio de Fomento desde 1994 hasta el día de hoy 
(detallado año por año), en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por 
el Ministerio de Educación y Ciencia desde 1994 hasta 
el día de hoy (detallado año por año), en la provincia de 
Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/102637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por 
el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales desde 1994 
hasta el día de hoy (detallado año por año), en la pro-
vincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por 
el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio desde 
1994 hasta el día de hoy (detallado año por año), en la 
provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por 
el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación 
desde 1994 hasta el día de hoy (detallado año por año), 
en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por 
el Ministerio de Medio Ambiente desde 1994 hasta el 
día de hoy (detallado año por año), en la provincia de 
Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por 
el Ministerio de Cultura desde 1994 hasta el día de hoy 
(detallado año por año), en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por 
el Ministerio de Sanidad y Consumo desde 1994 hasta 
el día de hoy (detallado año por año), en la provincia de 
Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/102643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por el 
Ministerio de Vivienda desde su creación hasta el día de 
hoy (detallado año por año), en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por 
el Ministerio de Administraciones Públicas desde 1994 
hasta el día de hoy (detallado año por año), en la pro-
vincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la obra pública licitada por el 
Ministerio de la Presidencia desde 1994 hasta el día de 
hoy (detallado año por año), en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/102646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1998 17 38 4450 Ronda 
Noroeste (Burgos), se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para los ejercicios 2006, 2005, 2004 especificando: 
previsión económica inicial, modificados en su caso, 
previsión económica definitiva, obligaciones reconoci-
das, pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2001 17 38 0918 Autovía 
A-11 tramo: Variante de Aranda de Duero (Burgos), 
se solicitan los siguientes datos consignados en los 
Presupuestos Generales del Estado para los ejercicios 
2006, 2005, 2004 especificando: previsión económica 
inicial, modificados en su caso, previsión económica 
definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efectua-
dos; así como, y en relación al mismo proyecto: fecha 
inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, 
fecha de terminación prevista, en su caso motivo del 
retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.
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184/102648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2004 17 38 0544 acceso al 
aeropuerto de Burgos, se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para los ejercicios 2006, 2005, 2004 especificando: 
previsión económica inicial, modificados en su caso, 
previsión económica definitiva, obligaciones reconoci-
das, pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2004 17 38 4134 circunvala-
ción de Burgos, se solicitan los siguientes datos consig-
nados en los Presupuestos Generales del Estado para 
los ejercicios 2006, 2005, 2004 especificando: previ-
sión económica inicial, modificados en su caso, previ-
sión económica definitiva, obligaciones reconocidas, 
pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 4193 autovía  
A-73 tramo Quintanaortuño-Aguilar de Campoo, se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2006, 
2005, especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica defmiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 17 38 4680 autovía  
A-11 tramo variante Aranda de Duero-Valladolid, se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2006, 
2005, 2004 especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.
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184/102652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2003 17 38 4123 autovía  
A-12 tramo Santo Domingo de la Calzada-Burgos, se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2006, 
2005, 2004 especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2004 17 38 0969 autovía  
A-11 tramo Venta Nueva-Aranda de Duero, se solicitan 
los siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004 especificando: previsión económica inicial, modi-
ficados en su caso, previsión económica definitiva, 
obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así como, 
y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 17 38 4192 autovía 
A-11 tramo variante de Langa de Duero-variante Aran-
da de Duero, se solicitan los siguientes datos consigna-
dos en los Presupuestos Generales del Estado para los 
ejercicios 2006, 2005, 2004 especificando: previsión 
económica inicial, modificados en su caso, previsión 
económica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1998 17 38 3180 N-I acceso 
al Polígono de Miranda de Ebro (Burgos), se solicitan 
los siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004 especificando: previsión económica inicial, modi-
ficados en su caso, previsión económica definitiva, 
obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así como, 
y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.
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184/102656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1998 17 38 3185 acondicio-
namiento N-I Condado de Treviño (Burgos), se solici-
tan los siguientes datos consignados en los Presupues-
tos Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004 especificando: previsión económica inicial, modi-
ficados en su caso, previsión económica definitiva, 
obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así como, 
y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 17 38 3275 N-629 
Medina de Pomar-Crucero de Montija (Burgos), se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios 2006, 
2005, 2004 especificando: previsión económica inicial, 
modificados en su caso, previsión económica definiti-
va, obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así 
como, y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de 
obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de ter-
minación prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 17 38 3380 N-120 
variante de Redecilla del Camino-Castildelgado (Bur-
gos), se solicitan los siguientes datos consignados en 
los Presupuestos Generales del Estado para los ejerci-
cios 2006, 2005, 2004 especificando: previsión econó-
mica inicial, modificados en su caso, previsión econó-
mica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2001 17 38 3536 Villafría-
Rubena-Burgos-Villatoro (Burgos), se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004 especificando: previsión económica inicial; modi-
ficados en su caso, previsión económica definitiva, 
obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así como, 
y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.
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184/102660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2001 17 38 3550 Incinillas-
Soncillo (Burgos), se solicitan los siguientes datos con-
signados en los Presupuestos Generales del Estado para 
los ejercicios 2006, 2005, 2004 especificando: previ-
sión económica inicial, modificados en su caso, previ-
sión económica definitiva, obligaciones reconocidas, 
pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2001 17 38 3552 variante de 
Salas de los Infantes (Burgos), se solicitan los siguien-
tes datos consignados en los Presupuestos Generales 
del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 2004 especi-
ficando: previsión económica inicial, modificados en 
su caso, previsión económica definitiva, obligaciones 
reconocidas, pagos efectuados; así como, y en relación 
al mismo proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo 
inicial de ejecución, fecha de terminación prevista, en 
su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2002 17 38 3579 variante de 
Santa María de Ribarredonda (Burgos), se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004 especificando: previsión económica inicial, modi-
ficados en su caso, previsión .económica definitiva, 
obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así como, 
y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2002 17 38 3582 variante 
Monasterio de Rodilla (Burgos), se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004 especificando: previsión económica inicial, modi-
ficados en su caso, previsión económica definitiva, 
obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así como, 
y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.
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184/102664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2002 17 38 3583 variante de 
Pancorbo (Burgos), se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para los ejercicios 2006, 2005, 2004 especificando: 
previsión económica inicial, modificados en su caso, 
previsión económica definitiva, obligaciones reconoci-
das, pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2004 17 38 3606 N-I Rube-
na-Fresno de Rodilla (Burgos), se solicitan los siguien-
tes datos consignados en los Presupuestos Generales 
del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 2004 especi-
ficando: previsión económica inicial, modificados en 
su caso, previsión económica definitiva, obligaciones 
reconocidas, pagos efectuados; así como, y en relación 
al mismo proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo 
inicial de ejecución, fecha de terminación prevista, en 
su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por. Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2004 17 38 3607 N-232 
Oña-Valdenoceda (Burgos), se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para los ejercicios 2006, 2005, 2004 especifi-
cando: previsión económica inicial, modificados en su 
caso, previsión económica definitiva, obligaciones 
reconocidas, pagos efectuados; así como, y en relación 
al mismo proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo 
inicial de ejecución, fecha de terminación prevista, en 
su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 17 38 6810 variante de 
Villafranca-Montes de Oca (Burgos), se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004 especificando: previsión económica inicial; modi-
ficados en su caso, previsión económica definitiva, 
obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así como, 
y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.
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184/102668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1997 17 38 0310 elimina-
ción barrera ferroviaria en Burgos, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004 especificando: previsión económica inicial, modi-
ficados en su caso, previsión económica definitiva, 
obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así como, 
y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1987 23 03 0565 plan de 
supresión de pasos a nivel en Burgos, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 
2004 especificando: previsión económica inicial, modi-
ficados en su caso, previsión económica definitiva, 
obligaciones reconocidas, pagos efectuados; así como, 
y en relación al mismo proyecto: fecha inicio de obra/
proyecto, plazo inicial de ejecución, fecha de termina-
ción prevista, en su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1994 17 39 0130 LAV Valla-
dolid-Burgos, se solicitan los siguientes datos consig-
nados en los Presupuestos Generales del Estado para 
los ejercicios 2006, 2005, 2004 especificando: previ-
sión económica inicial, modificados en su caso; previ-
sión económica definitiva, obligaciones reconocidas, 
pagos efectuados; así como, y en relación al mismo 
proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial 
de ejecución, fecha de terminación prevista, en su caso 
motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 17 20 0131 LAV Bur-
gos-Vitoria, se solicitan los siguientes datos consigna-
dos en los Presupuestos Generales del Estado para los 
ejercicios 2006, 2005, 2004 especificando: previsión 
económica inicial, modificados en su casa, previsión 
económica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.
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184/102672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 13 02 0013 nuevos 
juzgados de Briviesca (Burgos), se solicitan los siguien-
tes datos consignados en los Presupuestos Generales 
del Estado para los ejercicios 2006, 2005, 2004 especi-
ficando: previsión económica inicial, modificados en 
su caso, previsión económica definitiva, obligaciones 
reconocidas, pagos efectuados; así como, y en relación 
al mismo proyecto: fecha inicio de obra/proyecto, plazo 
inicial de ejecución, fecha de terminación prevista, en 
su caso motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2005 13 02 0015 nuevos 
juzgados de Salas de los Infantes (Burgos), se solici-
tan los siguientes datos consignados en los Presupues-
tos Generales del Estado para los ejercicios 2006, 
2005, 2004 especificando: previsión económica ini-
cial, modificados en su caso, previsión económica 
definitiva, obligaciones reconocidas, pagos efectua-
dos; así como, y en relación al mismo proyecto: fecha 
inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecución, 
fecha de terminación prevista, en su caso motivo del 
retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1986 17 06 0265 regulación 
del Arlanza, se solicitan los siguientes datos consigna-
dos en los Presupuestos Generales del Estado para los 
ejercicios 2006, 2005, 2004 especificando: previsión 
económica inicial, modificados en su caso: previsión 
económica definitiva, obligaciones reconocidas, pagos 
efectuados; así como, y en relación al mismo proyecto: 
fecha inicio de obra/proyecto, plazo inicial de ejecu-
ción, fecha de terminación prevista, en su caso motivo 
del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, 
Diputado.

184/102675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada 
por Barcelona, y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, Diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Tasa de criminalidad (infracciones penales por 
1.000 habitantes), en cada una de las provincias espa-
ñolas en el mes de noviembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/102676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada 
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por Barcelona, y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, Diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número total de infracciones penales conocidas en 
cada una de las provincias españolas durante el mes de 
noviembre de 2006 separado por demarcaciones de la 
Guardia Civil y Policía Nacional, o en su caso Policías 
Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/102677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada 
por Barcelona, y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, Diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de faltas esclarecidas y porcentaje respecto 
a las conocidas en cada una de las provincias españolas 
durante el mes de noviembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/102678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada 
por Barcelona, y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, Diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número total de faltas conocidas en cada una de las 
provincias españolas durante el mes de noviembre de 
2006 separando por demarcaciones de la Guardia Civil 
y Policía Nacional, o en su caso Policías Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/102679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada 
por Barcelona, y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, Diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número total de delitos conocidos en cada una de 
las provincias españolas durante el mes de noviembre 
de 2006, separado por demarcación de la Guardia Civil 
y Policía Nacional, o en su caso Policías Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/102680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada 
por Barcelona, y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, Diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de delitos esclarecidos y porcentaje respec-
to a los conocidos en cada una de las provincias espa-
ñolas durante el mes de noviembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.
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184/102681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada 
por Barcelona, y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, Diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de faltas conocidas durante el mes de 
noviembre de 2006, en cada una de las provincias espa-
ñolas, clasificadas según faltas contra el patrimonio, 
faltas contra las personas, contra los intereses genera-
les, y contra el orden público, separadas según demar-
caciones de Guardia Civil, Policía Nacional, o en su 
caso Policías Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/102682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada 
por Barcelona, y doña María Encarnación Naharro de 
Mora, Diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Número de delitos conocidos, durante el mes de 
noviembre de 2006, en cada provincia española, clasifi-
cados por delitos contra el patrimonio (tirones, robos con 
violencia, robos con fuerza en inmuebles, hurtos, sus-
tracciones de vehículos, sustracciones en vehículos), 
delitos contra las personas (homicidios/asesinatos, lesio-
nes), delitos contra la libertad sexual, delitos contra la 
libertad, relaciones familiares, seguridad colectiva, false-
dades, administración pública, administración de justi-
cia, orden público, resto del código penal y, legislación 
especial, separados por demarcaciones de Guardia Civil, 
Policía Nacional y en su caso Policías Autonómicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Alicia Sán-
chez-Camacho Pérez y María Encarnación Naharro 
de Mora, Diputados.

184/102683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la aparición de 
focos contaminantes en la cuenca alta del río Miño.

El presidente de la Confederación Hidrográfica del 
Norte (CHN), Jorge Marquínez, informaba de la apari-
ción de vertidos contaminantes en un tramo de la cuen-
ca alta del río Miño, en concreto de la zona que va 
desde su nacimiento en el municipio de Meira hasta la 
misma ciudad de Lugo.

Según palabras del propio responsable de la CHN, 
este tramo del río está afectado por lo que denominó 
como «contaminación difusa». Es decir, un foco conta-
minante que proviene de pequeños y múltiples vertidos. 
La situación parece preocupante puesto que tal y como 
reconoce la Confederación Hidrográfica, este tipo de 
contaminación tiene una solución difícil, ya que no 
tiene una única procedencia, su origen es diverso, y por 
tanto, complicado de localizar.

Este organismo de cuenca ha apuntado algunas 
hipótesis al respecto como que la causa de estos verti-
dos se sitúe en la actividad agroganadera, y que se trate 
de sulfatos, pesticidas y purines.

Además del aspecto medioambiental, motivo de 
gran preocupación, también surge la inquietud por la 
calidad del agua para el consumo ciudadano.

¿Va la Confederación Hidrográfica del Norte a 
investigar la procedencia de los diversos focos conta-
minantes que afectan a la cuenca alta del río Miño, 
entre el municipio de Meira y la ciudad de Lugo? ¿Se 
va a realizar un estudio al respecto?

¿Qué medidas va a adoptar la CHN para evitar que 
se produzcan este conjunto de vertidos que deterioran 
el entorno medioambiental del río Miño?

¿Ha realizado el Seprona algún tipo de control sobre 
la procedencia de estos focos contaminantes? ¿Se han 
registrado denuncias al respecto? ¿Es la primera vez 
que se detectan este tipo de vertidos?

¿Ha analizado la CHN la calidad del agua puesto 
que la ciudad de Lugo se abastece de las aguas del 
Miño? ¿Suponen estos vertidos algún tipo de problema 
para la calidad del agua? ¿Es necesario proceder a 
algún tipo de tratamiento del agua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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184/102684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

Distintas fuentes informativas hablan de que en la 
provincia de A Coruña existe un porcentaje de un 80% 
de Agentes de la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil en situación de baja laboral por estrés o depre-
sión, lo que, sin duda, está causando problemas de ope-
ratividad, sin que el Gobierno haya tomado las medidas 
oportunas para proceder a cubrir las bajas de los guar-
dias civiles que tienen estos problemas. Ante esta situa-
ción las referencias hablan de que la Dirección General 
del cuerpo ha dado orden de trasladar esta situación a la 
justicia militar y se está empezando a amenazar a los 
Guardias Civiles de incurrir en posible delito de sedi-
ción o de deslealtad.

Ante la gravedad de que se esté produciendo lo arri-
ba señalado es por lo que la Diputada María Jesús 
Sainz realiza al Gobierno las siguientes preguntas:

¿A qué número de efectivos asciende la plantilla de 
Agentes de Tráfico en la provincia de A Coruña?

¿Cuántos están a la fecha de hoy en baja laboral por 
estrés o depresión (baja sicológica)?

¿A qué considera el Gobierno que se debe esta 
situación? ¿Cuántos se encuentran en situación de baja 
por otras causas?

¿Cuántos han estado de baja a lo largo de los últi-
mos doce meses, con especificación del tipo de baja?

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para cubrir 
estas bajas?

¿Cuál es el sueldo de los Agentes de la Guardia 
Civil que realizan labores burocráticas y permanecen 
en sus oficinas sin prestar servicio en carretera? ¿Y 
cuál es el de los agentes de la Agrupación de Tráfico de 
la Guardia Civil que prestan servicio en carretera y los 
fines de semana? ¿Con qué criterios se distribuyen los 
complementos salariales?

¿Es cierto que por parte de la Dirección General se 
están cursando instrucciones para amenazar a los 
Agentes de Tráfico de la Guardia Civil que están de 
baja por estrés o depresión de poder acusarles de posi-
ble delito de sedición o de deslealtad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2006.—María Jesús Sainz García, 
Diputada.

184/102690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno desarrollar y aplicar la 
Disposición Adicional Undécima de la Ley 17/2005, de 
19 de julio, por la que se regula el permiso y la licencia 
de conducción por puntos y se modifica el texto articu-
lado de la ley sobre tráfico, circulación de vehículos a 
motor y seguridad vial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/102691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergéncia i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué respuesta ha dado el Gobierno a las alegacio-
nes presentadas en relación con los proyectos de tune-
lación del paso del AVE en la ciudad de Barcelona?

¿Qué aspectos de las alegaciones serán tenidos en 
cuenta?

¿Cuál es el proyecto actual y cuáles son las previsio-
nes en relación con el paso del AVE por la ciudad de 
Barcelona?

¿Qué plazos están previstos en el momento actual y 
cuál es el calendario del proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/102692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la despropor-
cionada carga policial contra un colectivo de bomberos 
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de parques comarcales de A Coruña, concentrados a las 
puertas de la Diputación coruñesa el 13 de diciembre.

El miércoles 13 de diciembre, un colectivo de 50 
bomberos perteneciente a los parques comarcales de 
Arteixo, Arzúa, Betanzos, Boiro, Carballo, Ordes y 
Ribeira, se concentraban a las puertas de la Diputación 
de A Coruña. Su protesta tenía por objetivo la reivindi-
cación de un nuevo convenio laboral.

Sin embargo, esta manifestación en demanda de 
unos derechos laborales se saldó con una desproporcio-
nada carga policial contra los bomberos concentrados 
ante la Diputación coruñesa cuando estos trabajadores 
quisieron entregar en las dependencias de esta institu-
ción un escrito para pedir al Consorcio Provincial Con-
traincendios la aprobación del preacuerdo que acorda-
ron con la empresa concesionaria durante el pasado 
verano.

Al intentar dejar en la Diputación sus quejas fueron 
golpeados por los antidisturbios. Fueron objeto de una 
violenta y desmesurada carga policial. La jornada termi-
nó con cinco bomberos heridos por contusiones, incluso 
dos de ellos fueron trasladados al hospital coruñés con 
fractura de clavícula y golpes en la cabeza.

El Presidente de la Diputación de A Coruña, Salva-
dor Fernández Moreda, justificó y defendió la brutal 
carga policial, reconociendo que él mismo había dado 
la orden de prohibición de entrada de los bomberos en 
el edificio.

Independientemente de los argumentos de unos y de 
otros, o de los momentos de tensión que se hayan podi-
do vivir en la concentración de este colectivo de traba-
jadores, lo que no es de recibo, lo que no tiene justifica-
ción alguna es que se lleve a cabo una carga policial tan 
violenta y desproporcionada.

¿Conoce el Gobierno la desmesurada actuación de 
la policía durante la concentración que un colectivo de 
bomberos perteneciente a parques comarcales de A 
Coruña realizó el miércoles 13 de diciembre a las puer-
tas de la Diputación coruñesa?

¿No cree que se trató de una carga policial despro-
porcionada, a tenor del número de heridos?

¿Qué opinión le merece al Gobierno la actuación 
del Presidente de la Diputación de A Coruña, Salvador 
Moreda, que justificó y defendió la brutal carga poli-
cial? ¿Le parece normal que el Presidente de la Diputa-
ción coruñesa defienda una actuación policial violenta 
contra un colectivo de trabajadores?

¿Va el Gobierno a pedir explicaciones por estos 
lamentables hechos a la Delegación del Gobierno en A 
Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/102694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Va a seguir desarrollando el Ministerio de Medio 
Ambiente a través de la Confederación Hidrográfica 
del Guadalquivir el proyecto «Doñana 2005», o se tras-
pasa la ejecución pendiente a la Consejería de Medio 
Ambiente de la Junta de Andalucía, al habérsele traspa-
sado la gestión del Parque Nacional de Doñana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro del proyecto «Doñana 2005», aprobado el 
14 de julio de 1998, se contempla la actuación denomi-
nada «Restauración de los Arroyos de Soto Chico y 
Soto Grande y del Arroyo de la Laguna de los Reyes». 
¿Cuál es la valoración de los resultados obtenidos con 
los trabajos realizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro del proyecto «Doñana 2005», aprobado el 
14 de julio de 1998, se contempla la actuación denomi-
nada «Depuración de las aguas residuales del Rocío». 
¿Cuál es la valoración de los resultados obtenidos con 
los trabajos realizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro del proyecto «Doñana 2005», aprobado el 
14 de julio de 1998, se contempla la actuación denomi-
nada «Restauración del Arroyo del Partido».

¿Cuál es el grado de desarrollo al día de la fecha de 
la actuación?

¿Cuáles han sido las empresas adjudicatarias?
¿Cuáles son los plazos previstos de ejecución y la 

fecha de finalización?
¿Cuáles son las partidas presupuestarias contempla-

das para dicha actuación, el presupuesto ejecutado y el 
presupuesto total pendiente, con desglose de las parti-
das?

¿Cuáles han sido los acuerdos técnicos-científicos 
sobre dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-

guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dentro del proyecto «Doñana 2005», aprobado el 
14 de julio de 1998, se contempla la actuación denomi-
nada «Restauración de la Marisma Gallega».

¿Cuál es el grado de desarrollo al día de la fecha de 
la actuación?

¿Cuáles han sido las empresas adjudicatarias?
¿Cuáles son los plazos previstos de ejecución y la 

fecha de finalización?
¿Cuáles son las partidas presupuestarias contempla-

das para dicha actuación, el presupuesto ejecutado y el 
presupuesto total pendiente, con desglose de las parti-
das?

¿Cuáles han sido los acuerdos técnicos-científicos 
sobre dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Dentro del proyecto «Doñana 2005», aprobado el 
14 de julio de 1998, se contempla la actuación denomi-
nada «Recuperación de la funcionalidad del Caño Gua-
diamar».

¿Cuál es el grado de desarrollo al día de la fecha de 
la actuación?

¿Cuáles han sido las empresas adjudicatarias?
¿Cuáles son los plazos previstos de ejecución y la 

fecha de finalización?
¿Cuáles son las partidas presupuestarias contempla-

das para dicha actuación, el presupuesto ejecutado y el 
presupuesto total pendiente, con desglose de las parti-
das?

¿Cuáles han sido los acuerdos técnicos-científicos 
sobre dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.
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184/102700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Dentro del proyecto «Doñana 2005», aprobado el 
14 de julio de 1998, se contempla la actuación denomi-
nada «Restauración del Caño Travieso».

¿Cuál es el grado de desarrollo al día de la fecha de 
la actuación?

¿Cuáles han sido las empresas adjudicatarias?
¿Cuáles son los plazos previstos de ejecución y la 

fecha de finalización?
¿Cuáles son las partidas presupuestarias contempla-

das para dicha actuación, el presupuesto ejecutado y el 
presupuesto total pendiente, con desglose de las parti-
das?

¿Cuáles han sido los acuerdos técnicos-científicos 
sobre dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Dentro del proyecto «Doñana 2005», aprobado el 
14 de julio de 1998, se contempla la actuación denomi-
nada «Recuperación de la funcionalidad del Brazo de la 
Torre».

¿Cuál es el grado de desarrollo al día de la fecha de 
la actuación?

¿Cuáles han sido las empresas adjudicatarias?
¿Cuáles son los plazos previstos de ejecución y la 

fecha de finalización?
¿Cuáles son las partidas presupuestarias contempla-

das para dicha actuación, el presupuesto ejecutado y el 

presupuesto total pendiente, con desglose de las parti-
das?

¿Cuáles han sido los acuerdos técnicos-científicos 
sobre dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Dentro del proyecto «Doñana 2005», aprobado el 
14 de julio de 1998, se contempla la actuación denomi-
nada «Control y permeabilización de la Marisma frente 
al río, al Brazo de la Torre y a Entremuros»

¿Cuál es el grado de desarrollo al día de la fecha de 
la actuación?

¿Cuáles han sido las empresas adjudicatarias?
¿Cuáles son los plazos previstos de ejecución y la 

fecha de finalización?
¿Cuáles son las partidas presupuestarias contempla-

das para dicha actuación, el presupuesto ejecutado y el 
presupuesto total pendiente, con desglose de las parti-
das?

¿Cuáles han sido los acuerdos técnicos-científicos 
sobre dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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En relación al Proyecto 0005 para garantizar el 
abastecimiento de agua en alta a las poblaciones de los 
sistemas Quibrajo y Viboras, mediante su interconexión 
correspondiente a Aguas de la Cuenca del Guadalqui-
vir, S. A., se solicita los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para el ejerci-
cio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0011 de Memoria de la zona 
regable del Viar, riego a la demanda, reducción de pér-
didas y control de consumos correspondiente a Aguas 
de la Cuenca del Guadalquivir, S. A., se solicita los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2006 especifi-
cando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0001 para Ampliar la capa-
cidad de Regulación General de la Cuenca en 25 Hm3 
correspondiente a Aguas de la Cuenca del Guadalqui-
vir, S. A., se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para el ejerci-
cio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0002 para Ampliar la capa-
cidad de Regulación General de la Cuenca en 45 Hm3 
correspondiente a Aguas de la Cuenca del Guadalqui-
vir, S. A., se solicita los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para el ejerci-
cio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0010 denominado Conduc-
ción Desaladora Cabroneras a Bajo Almanzora corres-
pondiente a Aguas de las Cuencas Mediterráneas, S. A., 
se solicitan los siguientes datos consignados en los Pre-
supuestos Generales del Estado para el ejercicio 2006 
especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0011 denominado Mejora 
de las Infraestructuras Hidráulicas de los Riegos de la 
Zona Poniente de Adra correspondiente a Aguas de las 
Cuencas Mediterráneas, S. A., se solicitan los siguien-
tes datos consignados en los Presupuestos Generales 
del Estado para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0012 denominado Conduc-
ción en la Zona Regables del Embalse de Almanzora 
correspondiente a Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
S. A., se solicitan los siguientes datos consignados en 
los Presupuestos Generales del Estado para el ejercicio 
2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0031 denominado Moderni-
zación de las Infraestructuras Hidráulicas de los Rega-
díos en la Comarca de los Vélez correspondiente a 
Aguas de las Cuencas Mediterráneas, S. A., se solicitan 
los siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2006 especifi-
cando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.

— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0005 denominado Desala-
dora de Marbella correspondiente a Aguas de las Cuen-
cas Mediterráneas, S. A., se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre de 

2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.
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184/102712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0013 denominado Correc-
ción de Vertidos al Guadalhorce correspondiente a 
Aguas de las Cuencas Mediterráneas, S. A., se solicitan 
los siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2006 especifi-
cando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre de 

2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0014 denominado Reutili-
zación Aguas Residuales en Costa del Sol Oriental 
correspondiente a Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
S. A., se solicitan los siguientes datos consignados en 
los Presupuestos Generales del Estado para el ejercicio 
2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0015 denominado Reutili-
zación Aguas Residuales en la Costa del Sol Occidental 
correspondiente a Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
S. A., se solicitan los siguientes datos consignados en 
los Presupuestos Generales del Estado para el ejercicio 
2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.
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184/102715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0016 denominado Reutili-
zación Aguas Residuales en la Ciudad de Málaga 
correspondiente a Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
S. A., se solicitan los siguientes datos consignados en 
los Presupuestos Generales del Estado para el ejercicio 
2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre de 

2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0017 denominado Mejora 
de la conexión Málaga Costa del Sol Occidental corres-
pondiente a Aguas de las Cuencas Mediterráneas, S. A., 
se solicitan los siguientes datos consignados en los Pre-
supuestos Generales del Estado para el ejercicio 2006 
especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0018 denominado Consoli-
dación de los Regadíos del Plan Guaro correspondiente 
a Aguas de las Cuencas Mediterráneas, S. A., se solici-
tan los siguientes datos consignados en los Presupues-
tos Generales del Estado para el ejercicio 2006 especi-
ficando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.
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184/102718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0002 denominado Desala-
dora en Níjar correspondiente a Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S. A., se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto denominado Segunda Desa-
ladora de la Costa del Sol provisionalmente dentro del 
proyecto 0013 correspondiente a Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S. A., se solicitan los siguientes datos 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0003 denominado Desala-
dora en el Bajo Almanzora correspondiente a Aguas de 
las Cuencas Mediterráneas, S. A., se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2006 especifi-
cando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.
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184/102721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0004 denominado Desala-
dora en el Poniente Almeriense correspondiente a 
Aguas de las Cuencas Mediterráneas, S. A., se solicitan 
los siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2006 especifi-
cando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0006 denominado Actuacio-
nes complementarias de reutilización de Aguas Resi-
duales en el Campo de Dalias correspondiente a Aguas 
de las Cuencas Mediterráneas, S. A., se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2006 especifi-
cando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0007 denominado Actuacio-
nes complementarias de reutilización de Aguas Resi-
duales en Almería correspondiente a Aguas de las 
Cuencas Mediterráneas, S. A., se solicitan los siguien-
tes datos consignados en los Presupuestos Generales 
del Estado para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.
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184/102724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

 Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0008 denominado Conduc-
ción Venta del Pobre-Campo de Tabernas correspon-
diente a Aguas de las Cuencas Mediterráneas, S. A., se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para el ejercicio 2006 
especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0009 denominado Conduc-
ción Bajo Almanzora a Embalse Cuevas de Almanzora 
correspondiente a Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
S. A., se solicitan los siguientes datos consignados en 
los Presupuestos Generales del Estado para el ejercicio 
2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Proyecto 0001 denominado Desalado-
ra en Campo de Dalias correspondiente a Aguas de las 
Cuencas Mediterráneas, S. A., se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.



Congreso 28 de diciembre de 2006.—Serie D. Núm. 488

328

184/102727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 452 A, Capítulo 6, artícu-
lo 60, Inversión nueva en infraestructuras y bienes desti-
nados al uso general, proyecto 1986 17 06 0865 concepto 
Riegos del Bajo Guadalquivir (2.ª Fase), se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 452 A, Capítulo 6, 
artículo 61, Inversión de reposición en infraestructura y 
bienes destinados al uso general, proyecto 1988 17 06 
0906 concepto Acondicionamiento de Cauces Cuenca 
Sur, se solicitan los siguientes datos consignados en los 
Presupuestos Generales del Estado para el ejercicio 
2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 452 A, Capítulo 6, 
artículo 61, Inversión de reposición en infraestructura y 
bienes destinados al uso general, proyecto 1986 17 06 
1085 concepto Riegos del Bajo Guadalquivir (2.ª Fase), 
se solicitan los siguientes datos consignados en los Pre-
supuestos Generales del Estado para el ejercicio 2006 
especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.
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184/102730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 452 A, Capítulo 6, 
artículo 61, Inversión de reposición en infraestructura y 
bienes destinados al uso general, proyecto 1986 17 06 
1390 concepto Otros Planes de Riego en el Guadalqui-
vir, se solicitan los siguientes datos consignados en los 
Presupuestos Generales del Estado para el ejercicio 
2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 456 A, Capítulo 6, artícu-
lo 60, Inversión nueva en infraestructuras y bienes des-
tinados al uso general, proyecto 1993 17 13 0010 con-
cepto Tratamiento de Aguas Residuales Urbanas, se 
solicita los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para el ejercicio 2006 
especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 456 A, Capítulo 6, 
artículo 60, Inversión nueva en infraestructuras y bie-
nes destinados al uso general, proyecto 1995 17 13 
0010 concepto Apoyo Control Ofic. Red. Vigilancia 
Policía Aguas, se solicitan los siguientes datos consig-
nados en los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.
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184/102733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 456 A, Capítulo 6, 
artículo 60, Inversión nueva en infraestructuras y bie-
nes destinados al uso general, proyecto 1995 17 13 
0035 concepto Saneamiento y depuración del entorno 
de Doñana, se solicitan los siguientes datos consigna-
dos en los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 456 A, Capítulo 6, 
artículo 60, Inversión nueva en infraestructuras y bie-
nes destinados al uso general, proyecto 1995 17 13 
0060 concepto Saneamiento Costa del Sol, se solicitan 
los siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2006 especifi-
cando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 456 A, Capítulo 6, 
artículo 60, Inversión nueva en infraestructuras y bie-
nes destinados al uso general, proyecto 1995 17 13 
0085 concepto Saneamiento y depuración del Campo 
de Gibraltar, se solicitan los siguientes datos consigna-
dos en los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.
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184/102736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 452 A, Capítulo 6, 
artículo 60, Inversión nueva en infraestructuras y bie-
nes destinados al uso general, proyecto 1992 17 17 
0001 concepto Presa del Andévalo, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos 
Generales del Estado para el ejercicio 2006 especifi-
cando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 452 A, Capítulo 6, 
artículo 60, Inversión nueva en infraestructuras y bie-
nes destinados al uso general, proyecto 2002 23 05 
0011 concepto Presa de Siles, se solicitan los siguientes 
datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 452 A, Capítulo 6, 
artículo 60, Inversión nueva en infraestructuras y bienes 
destinados al uso general, proyecto 1990 17 06 0010 
concepto Embalse del Víboras, se solicitan los siguien-
tes datos consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.
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184/102739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 452 A, Capítulo 6, 
artículo 61, Inversión de reposición en infraestructura y 
bienes destinados al uso general, proyecto 1988 17 06 
0040 concepto Riegos del Chanza, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 452 A, Capítulo 6, artícu-
lo 61, Inversión de reposición en infraestructura y bienes 
destinados al uso general, proyecto 1986 17 06 0050 
concepto Actuaciones en Materia General o que afectan 
a Varias Comunidades Autónomas, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 452 A, Capítulo 6, 
artículo 60, Inversión nueva en infraestructuras y bie-
nes destinados al uso general, proyecto 1986 17 06 
0745 concepto Presa de Zufre, se solicitan los siguien-
tes datos consignados en los Presupuestos Generales 
del Estado para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.
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184/102742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 452 A, Capítulo 6, artícu-
lo 61, Inversión de reposición en infraestructura y bie-
nes destinados al uso general, proyecto 1988 17 06 0805 
concepto Otras Actuaciones en Infraestructuras Hidráu-
licas de la Cuenca del Guadalquivir, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 452 A, Capítulo 6, artícu-
lo 61, Inversión de reposición en infraestructura y bie-
nes destinados al uso general, proyecto 1986 17 06 0830 
concepto Riegos del Genil-Cabra, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 452 A, Capítulo 6, artícu-
lo 61, Inversión de reposición en infraestructura y bie-
nes destinados al uso general, proyecto 1986 17 06 0855 
concepto Riegos del Guadalhorce, se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.
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184/102746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación al Programa 452 A, Capítulo 6, artícu-
lo 60, Inversión nueva en infraestructuras y bienes desti-
nados al uso general, proyecto 1988 17 06 0010 concep-
to Presa de Rules (río Guadalfeo), se solicitan los 
siguientes datos consignados en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el ejercicio 2006 especificando:

— Previsiones económicas iniciales.
— Modificados en su caso.
— Previsiones económicas definitivas.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.
— Grado de ejecución a fecha 15 de diciembre 

de 2006.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fechas de inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—María Teresa de Lara Carbó, 
Diputada.

184/102747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 1988 17 06 0822 Otras 
Actuaciones Infraestructuras Confederación Hidrográ-
fica del Duero se solicitan los siguientes datos consig-
nados en los Presupuestos Generales del Estado para 
los ejercicios, 2006, 2005 y 2004, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.

— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Jesús Merino Delgado, Dipu-
tado.

184/102748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2000 23 101 0078 Actuacio-
nes de conservación, recuperación, restauración y orde-
nación del Medio Natural y de las Infraestructuras se 
solicitan los siguientes datos consignados en los Presu-
puestos Generales del Estado para los ejercicios, 2006, 
2005 y 2004, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Jesús Merino Delgado, Dipu-
tado.

184/102749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación al proyecto 2003 23 225 0015 Restaura-
ción Hidrográfica Forestal en las Comarcas de Riaza y 
Navafría se solicitan los siguientes datos consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para los ejer-
cicios, 2006, 2005 y 2004, especificando:

— Previsión económica inicial.
— Modificados en su caso.
— Previsión económica definitiva.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto:

— Fecha inicio de obra/proyecto.
— Plazo inicial de ejecución.
— Fecha de terminación prevista.
— En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Jesús Merino Delgado, Dipu-
tado.

184/102750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es la plantilla de la Policía Nacional en Cala-
tayud (Zaragoza)?

¿Qué número de miembros tiene actualmente?
 ¿Cuales son las perspectivas de ampliación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
diciembre de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, 
Diputado.

184/102752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

Motivación

El 28 de noviembre el Ministerio de Sanidad y con-
sumo firmó un Convenio junto a cuatro Comunidades 
Autónomas; se trata de la iniciativa de Sanidad en 
Línea, que se enmarca dentro del Plan Avanza del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, que tiene 
como objetivo contribuir a la modernización del SNS. 
Estos convenios son cofinanciados entre el Gobierno 
central y las Comunidades Autónomas.

Por lo expuesto anteriormente, se formulan las 
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál ha sido la cantidad aportada por las 
Comunidades Autónomas y Ciudades Autónomas que 
lo han firmado?

2. ¿Cuál es la cuantía de la Inversión total?
3. ¿Cuál es la aportación por parte de Red.es?
4. ¿Cuáles son las Comunidades y Ciudades Autó-

nomas que tienen la receta electrónica en funciona-
miento, historia clínica, la gestión de las citas médicas, 
telemedicina, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—María Isabel Salazar Bello, 
Diputada.

184/102753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué sectores económicos suscitaron más consultas 
o quejas por parte de los consumidores en la Comuni-
dad Autónoma de Castilla y León en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.
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184/102754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Sanidad y 
Consumo de la reunión mantenida con empresarios y 
creadores de moda para estudiar la unificación de tallas 
y promocionar una imagen física saludable?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/102755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno de la evolución 
del gasto farmacéutico desde la entrada en vigor del 
Real Decreto 2402/2004 en la Comunidad Autónoma 
de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/102756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En la última campaña vacunacional correspondiente 
al período 2004-2005 en datos, se observa que existen 

comunidades autónomas que no consignan más del 
42% de dosis administradas al grupo de riesgo de 
mayores de 65 años.

Por lo expuesto anteriormente, se formulan las 
siguientes preguntas:

1. ¿Se mantienen esos datos en la campaña 2005-
2006?

2. ¿Qué piensan hacer el Ministerio de Sanidad 
junto con Consejo Interterritorial de Salud para conse-
guir alcanzar que en esas Comunidades Autónomas la 
cifra de vacunaciones en el grupo de riesgo se incremen-
te al menos hasta el 60-65% en siguientes campañas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2006.—María Isabel Salazar Bello, 
Diputada.

184/102757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos hospitales del Sistema Nacional de Salud 
cuentan con servicio de geriatría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2006.—María Isabel Salazar Bello, 
Diputada.

184/102758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La política industrial diseñada por el Gobierno debe 
ejecutarse, en gran medida, por las Comunidades Autó-
nomas u otras entidades públicas de carácter territorial.

Es por ello que preguntamos:

¿Qué convenios existen actualmente o est previsto 
realizar por el Ministerio de Industria en la Comunidad 
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Autónoma de Galicia, especificando, en cada caso, 
entidad, finalidad y cuantía de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, 
Diputado.

184/102759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las conclusiones más relevantes del 
estudio «Sentido, valores y creencias en los jóvenes», 
realizado por Instituto de la Juventud (INJUVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/102760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de las características 
fundamentales de la actuación que está desarrollando 
en el azud de Sueca (Valencia), así como los objetivos 
que con ella se persiguen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2006.—Carlos González Serna, Dipu-
tado.

184/102761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-

mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Ministerio de Administraciones Públicas tiene 
entre sus funciones el apoyo a las entidades territoriales 
y locales, es por ello que preguntamos:

¿Qué convenios tiene el Ministerio de Administra-
ciones Públicas, en vigor o previsto realizar en Galicia 
en el año 2007, especificando, en cada caso, la entidad, 
finalidad, y cuantía de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, 
Diputado.

184/102762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Conociendo que el Departamento de Vicepresiden-
cia no es, por sus funciones de coordinación y regula-
ción, un Ministerio inversor. También que en el Estado 
de las Autonomías una parte importante de los Presu-
puestos del Estado se ejecutan a través de las Comuni-
dades Autónomas, es por ello que preguntamos:

¿Con qué entidades, para qué finalidad y por qué 
cuantía suscribió convenios Vicepresidencia con la 
Xunta de Galicia u otras entidades públicas, en el ejer-
cicio presupuestario de 2006?

¿Qué convenios suscritos o vigentes en el año 2006 
van a tener continuidad en el ejercicio presupuestario 
de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, 
Diputado.

184/102763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
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greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número de alumnos discapacitados 
en el Campus Universitario de Soria?

2. ¿Qué variación en el número se ha registrado en 
los tres últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/102764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos con discapacidad 
auditiva en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/102765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La política pesquera diseñada por el Gobierno debe 
ejecutarse en gran medida por las Comunidades Autó-
nomas u otras entidades públicas o privadas de carácter 
territorial.

Es por ello que preguntamos:

¿Qué convenios existen actualmente o está previsto 
realizar por el Ministerio de Agricultura, Pesca y Ali-
mentación en concreto por la Secretaría General de 
Pesca, en la Comunidad Autónoma de Galicia especifi-

cando, en cada caso, entidad, finalidad y cuantía de los 
mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, 
Diputado.

184/102766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La política agraria diseñada por el Gobierno debe 
ejecutarse en gran medida por las Comunidades Autó-
nomas u otras entidades y organismos públicos o priva-
dos de carácter territorial.

Es por ello que preguntamos:

¿Qué convenios existen actualmente o está previsto 
formalizar por el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación en materia de política agraria y desarro-
llo rural, en la Comunidad Autónoma de Galicia, espe-
cificando, en cada caso, entidad, finalidad y cuantía de 
los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, 
Diputado.

184/102767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones de la Policía 
Nacional durante el año 2005 con relación a la violen-
cia de género en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Carmen Juanes Barciela, 
Diputada.
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184/102768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas han sido detenidas, en cada una 
de las Comisarías del Cuerpo Nacional de Policía de la 
provincia de Cádiz, desde el año 1996 hasta la fecha, 
desglosado por comisarías y por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.

184/102769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución que se ha producido en la edad 
media de los funcionarios del Cuerpo Nacional de Poli-
cía, en las distintas comisarías de la provincia de Cádiz, 
desde el año 1996 hasta la fecha, desglosado por comi-
sarías y por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.

184/102770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje de ocupación de funcionarios en 
activo ha habido en cada una de las Comisarías de 
la provincia de Cádiz, con respecto al Catálogo de 

Puestos de Trabajo, desglosado por comisarías y por 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.

184/102771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidades se destinaron en la provincia de 
Soria para ampliar y mejorar los regadíos en la VII 
Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/102772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles fueron las inversiones presupuestadas y 
cuáles las ejecutadas por el Instituto Nacional de Inves-
tigaciones Agroalimentarias (INIA) en la provincia de 
Soria durante la VII Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/102773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
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mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La política cultural diseñada por el Gobierno debe 
ejecutarse, en la mayoría de los casos por las Comuni-
dades Autónomas y otras entidades de carácter público 
o privado.

Es por ello que preguntamos:

¿Qué convenios existen actualmente, o est previsto 
realizar por el Ministerio de Cultura, en la Comunidad 
Autónoma de Galicia, especificando, en cada caso, 
entidad con la que se hizo el convenio, finalidad y 
cuantía de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, 
Diputado.

184/102774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué previsión de redacción de proyecto y de ejecu-
ción tiene el Gobierno en relación a la Biblioteca provin-
cial de Barcelona y la Biblioteca provincial de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/102775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuántos expedientes por extracción ilegal de agua se 
han abierto en España en lo que llevamos de legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/102776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué efectos positivos va a aportar el Plan Especial 
de Seguridad de Presas elaborado recientemente por el 
Ministerio de Medio Ambiente en Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2006.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

184/102777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Las políticas medioambientales tienen cada día una 
mayor consideración e importancia. Considerando que 
se trata de un campo de actuación y estudio compartido 
con las Comunidades Autónomas, preguntamos:

¿Qué convenios tiene el Ministerio de Medio 
Ambiente en vigor o previstos realizar en Galicia en el 
ejercicio presupuestario de 2007 para la realización de 
actuaciones medioambientales, especificando, en cada 
caso, la entidad con la que se haya hecho el convenio, 
finalidad y cuantía de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, 
Diputado.

184/102778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuántos contratos indefinidos y temporales se han 
registrado en las Oficinas de Empleo de Alicante desde 
el año 2003 hasta el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/102779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales se registraron en la 
provincia de Soria durante la VII Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/102780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas altas en la Seguridad Social se produjeron 
en la provincia de Soria durante la VII Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/102781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-

greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento, del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos contratos de trabajo para extranjeros fue-
ron tramitados en la provincia de Soria durante la VII 
Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/102782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Ministerio de Economía no es por su naturaleza un 
agente inversor. La regulación de la economía y la orde-
nación de los ingresos y gastos del Estado, el control y 
supervisión del gasto y de la actividad económica en 
general, son las actuaciones prioritarias del Ministerio.

Con todo, como herencia, o iniciativa nueva existen 
convenios financiados desde el Ministerio de Econo-
mía, es por ello que preguntamos:

¿Qué convenios tiene comprometidos el Ministerio 
de Economía en la Comunidad Autónoma de Galicia 
especificando la entidad con la que se hizo el convenio, 
finalidad, plazos e importe de cada uno de los vigentes 
en el ejercicio presupuestario de 2006?

¿Qué convenios suscritos o vigentes en el año 2006 
van a tener continuidad en el ejercicio presupuestario 
de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, 
Diputado.

184/102783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
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so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de Justi-
cia, de incremento de unidades judiciales en la provin-
cia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/102784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué previsión mantiene la Dirección General de 
Registros y Notariado en relación a la posibilidad de 
inscripción en le Registro Civil, de asientos en las dis-
tintas lenguas en aquellas Comunidades Autónomas 
con lenguas cooficiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/102785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué previsión mantiene la Dirección General de 
Registros y Notariado en relación a la puesta en marcha 
del Registro de Contratos de Seguro con cobertura de 
fallecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2006.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/102786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, relativas al incremento de mul-
tas por tenencia de cannabis

Motivación

En el año 2005, 175.000 personas fueron multadas 
por el consumo o la tenencia de cannabis en la vía 
pública, en España. Esto supone un incremento de casi 
un 70%, con respecto a las multas del año 2003 y 2004, 
cuando gobernaba el Partido Popular.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Cómo explica, el Ministerio del Interior, el incre-
mento de multas?

¿Entiende, el Ministerio, que estas actuaciones 
represivas sobre los consumidores es justa y legítima, y 
que tiene efecto positivo sobre la salud pública?

¿Cree, el Ministerio, que este incremento de multas 
sirve para hacer disminuir el consumo de cannabis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2006.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/102787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, relativas a las reivindicaciones 
de los cocheros sevillanos y el bienestar animal

Motivación

La reciente movilización de los cocheros sevillanos, 
para pedir unas mejores condiciones de trabajo, tanto 
para ellos como para los animales, representa una alec-
cionadora novedad, en la que se compatibilizan los 
intereses económicos y profesionales de un gremio con 
la mejora del bienestar animal.

Reivindican, los cocheros sevillanos, una limitación 
de la duración de los trayectos y la existencia de zonas 
y paradas a la sombra, con la cercanía de agua disponi-
ble para los animales. Si tenemos en cuenta que en el 
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verano sevillano se pueden superar, fácilmente, los cua-
renta grados centígrados a la sombra, debemos enten-
der lo lógico y humanitario de esta reivindicación.

El Ayuntamiento de Sevilla ha mostrado una insensi-
bilidad alarmante, ante estas peticiones, y maneja el 
asunto como si de máquinas —y no de seres vivos— se 
tratara. La ausencia de una legislación básica estatal que 
regule las actividades económicas y productivas donde 
se utilizan animales vivos, es el trasfondo normativo de 
este conflicto, que va mucho más allá de lo laboral.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Conoce, el Ministerio de Medio Ambiente, las con-
diciones de trabajo de los coches de caballos de Sevi-
lla?

¿Tiene constancia de que se garantiza un mínimo de 
bienestar de los animales, por medio de la limitación 
del horario y de la protección frente al calor, a base de 
paradas a la sombra y de agua?

¿Cree, el Ministerio, que está suficientemente regu-
lado y protegido, el bienestar animal, en este tipo de 
actividades económicas?

¿Cuándo piensa, el Ministerio, presentar un Proyec-
to de Ley sobre derechos y bienestar animal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2006.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/102788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, relativas a las condiciones de 
los Centros de Internamiento de Emigrantes (CIE)

Motivación

Los reiterados incidentes en el CIE de Málaga 
—algunos tan graves que han dado lugar al cese del 
director y la detención y procesamiento de diversos 
agentes del Cuerpo Nacional de Policía—, han puesto 
en entredicho las condiciones legales en que se encuen-
tran estos centros. Entre las condiciones que establece 
la legislación, se encuentran la obligatoriedad de que 
cada centro cuente con profesionales de enfermería, 
medicina y asistencia social, en cada centro.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Existe, en cada uno de los nueve CIE existentes en 
España, profesionales adscritos de enfermería, medici-
na y asistencia social, tal como prescribe la ley?

¿Cuál es la dotación exacta, de cada uno de los 
nueve CIE, de enfermería, medicina y asistencia 
social?

¿Qué CIE carecen de alguno de estos profesiona-
les?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2006.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/102789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, y doña María Xosé Porteiro García, Diputada 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan las siguientes preguntas para que les sean contesta-
das por escrito.

Motivación

Uno de los métodos de intercepción es la píldora 
postcoital, utilizada internacionalmente, para impedir 
que se implante un nuevo embarazo, de manera preven-
tiva. Los especialistas coinciden que no es un buen 
método anticonceptivo, tiene efectos secundarios 
importantes y además, y por supuesto, no protege de las 
enfermedades de transmisión sexual.

Pero lo que sí está claro es que hay que utilizarlo en 
situaciones de emergencia. En el momento actual son 
más de 140 países dónde está siendo comercializada y 
se dispensa con receta médica y en dos de ellos no se 
precisa ésta.

El consorcio de anticoncepción de urgencia señalan 
la importancia de que para ser eficaz y disminuyan los 
embarazos sería interesante que se adoptaran medidas 
para la dispensación sin prescripción.

Por lo expuesto anteriormente, formulamos las 
siguientes preguntas:

1. ¿Qué opinión tiene el Ministerio de Sanidad y 
Consumo sobre ello?

2. ¿Cuáles son las Comunidades Autónomas que 
están dispensando la medicación de la píldora postcoi-
tal en el territorio español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—María Isabel Salazar Bello y 
María Xosé Porteiro García, Diputadas.

184/102790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, y doña María Xosé Porteiro García, Diputada 
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por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan las siguientes preguntas para que les sean contesta-
das por escrito.

Motivación

Acompañando a la información del incremento de 
los embarazos no deseados y del aumento del número 
de menores que han realizado una IVE, aparecen infor-
maciones en los distintos medios de comunicación 
sobre la imposibilidad por parte de las mujeres de 
poder acceder a la adquisición de la píldora postcoital, 
en múltiples Comunidades Autónomas, ya que se tro-
piezan con la falta de información en los centros para 
saber dónde se está dispensando.

Por lo expuesto anteriormente, formulamos las 
siguientes preguntas:

1. ¿Tiene conocimiento el Ministerio de Sanidad y 
Consumo sobre cuáles son las Comunidades Autóno-
mas que tienen una información clara, escueta y trans-
parente, de los centros y de los horarios de éstos?

2. ¿Qué valoración hace el Ministerio de Sani-
dad, sobre la vulneración de los derechos de estas 
mujeres?

3. ¿Existe alguna autorización para negarse los 
facultativos, sea por razones morales, ideológicas o 
religiosas, que les pudiera o pudiese eximir del cumpli-
miento de la prescripción y dispensación de la misma?

4. ¿Existe relación entre el incremento de embara-
zos, no sólo en adolescentes, sino en todos los tramos 
de edades de las mujeres en edad fértil y la no dispensa-
ción de este medicamento?

5. ¿Piensa el Ministerio de Sanidad y Consumo 
llevar al Consejo Interterritorial de Salud, la financia-
ción y gratuidad de ella?

6. ¿Cuál es la cuantía calculada de gasto que se 
podría llevar a cabo por la gratuidad de ella en todo el 
territorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2006.—María Isabel Salazar Bello y 
María Xosé Porteiro García, Diputadas.

184/102791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 407,272 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 407,634 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 407,723 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 408,355 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 409,744 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 410,420 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 411,256 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 412,114 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 412,252 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 412,800 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 413,761 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 414,305 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 414,710 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 415,251 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 415,458 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 416,392 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 418,384 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 421,136 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 421,988 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 422,130 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 422,506 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 423,448 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 423,705 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 423,791 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 423,972 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 424,037 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 424,352 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 424,364 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 425,890 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 428,019 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 428,173 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 428,339 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 428,455 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 428,573 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 428,732 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 428,790 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 429,113 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 429,295 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 429,472 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 429,507 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Llanes, p.k. 429,956 en el 
municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 430,796 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 431,106 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 431,324 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 431,496 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 431,958 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 431,976 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 432,386 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 432,840 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 433,350 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 433,881 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 434,050 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 434,270 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 434,640 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 434,690 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 434,895 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 435,040 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de. Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 435,158 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 435,350 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Soto de Rey a El Entrego, p.k.  
8/430 en el municipio de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Soto de Rey a El Entrego, p.k. 
11/422 en el municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Soto de Rey a El Entrego, p.k. 
13/944 en el municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Soto de Rey a El Entrego, p.k. 
17/534 en el municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Soto de Rey a El Entrego, p.k. 
17/863 en el municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Soto de Rey a El Entrego, p.k. 
18/055 en el municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Soto de Rey a El Entrego, p.k. 
18/854 en el municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Soto de Rey a El Entrego, p.k. 
19/020 en el municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Soto de Rey a El Entrego, p.k. 
19/338 en el municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 435,572 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 435,662 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 435,765 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 435,880 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 436,132 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 436,885 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 437,170 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 437,675 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 437,825 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 439,128 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 439,640 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 440,150 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 440,462 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 440,630 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 441,805 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 442,047 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 443,625 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 443,740 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 444,790 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 445,004 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 445,178 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 446,305 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 446,958 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Laviana-Sama, p.k. 37,327 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Laviana-Sama, p.k. 38,210 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Laviana-Sama, p.k. 38,574 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Laviana-Sama, p.k. 38,684 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Laviana-Sama, p.k. 38,870 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Laviana-Sama, p.k. 41,314 en el 
municipio de San Martín del Rey Aurelio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Laviana-Sama, p.k. 40,422 en el 
municipio de San Martín del Rey Aurelio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Santander-Llanes, p.k. 439,396 en 
el municipio de Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Laviana-Sama, p.k. 44,851 en el 
municipio de San Martín del Rey Aurelio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Laviana-Sama, p.k. 46,476 en el 
municipio de San Martín del Rey Aurelio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Laviana-Sama, p.k. 48,508 en el 
municipio de Laviana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Laviana-Sama, p.k. 48,885 en el 
municipio de Laviana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Laviana-Sama, p.k. 49,210 en el 
municipio de Laviana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Noreña, p.k. 31,895 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Noreña, p.k. 33,225 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Noreña, p.k. 33,410 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Noreña, p.k. 33,779 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Noreña, p.k. 35,090 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Noreña, p.k. 35,934 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Noreña, p.k. 36,010 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Noreña, p.k. 36,493 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Noreña, p.k. 36,777 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Noreña-Gijón, p.k. 7,034 en el 
municipio de Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Noreña-Gijón, p.k. 8,082 en el 
municipio de Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Noreña-Gijón, p.k. 21,066 en el 
municipio de Siero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Modesta, p.k. 0,263 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Modesta, p.k. 0,353 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Modesta, p.k. 0,528 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Modesta, p.k. 0,755 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Modesta, p.k. 0,813 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Modesta, p.k. 1,019 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Noreña, p.k. 31,261 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Sama-Modesta, p.k. 1,185 en el 
municipio de Langreo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Trubia, p.k. 0,475 en el 
municipio de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Trubia, p.k. 3,890 en el 
municipio de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Trubia, p.k. 4,624 en el 
municipio de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Trubia, p.k. 5,773 en el 
municipio de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Trubia, p.k. 7,133 en el 
municipio de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Trubia, p.k. 7,668 en el 
municipio de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto para eliminar el 
paso a nivel de la vía Oviedo-Trubia, p.k. 8,547 en el 
municipio de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/102922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a problemas 
medioambientales provocados por las obras de cons-
trucción del acceso al puerto exterior de Ferrol.

Los trabajos de construcción de los accesos terres-
tres del puerto exterior de Ferrol están originando una 
grave alteración del ecosistema en el valle de Doni-
ños. Esta época de lluvias de gran intensidad está 
provocando que el agua, el barro y las piedras se des-
licen, de forma caótica, por causa de las alteraciones 
que sufrió el medio. Ya denunciamos en otra ocasión 
los peligros de contaminación para la laguna de Doni-
ños, que está recibiendo agua con abundante barro. 
También denunciamos las alteraciones de la capa freá-
tica y de la red hídrica. Ahora hay que añadir las inun-
daciones de las carreteras y el anegamiento de propie-
dades y viviendas. La fuerza y el caos de la escorrentía 
provocan inundaciones, que nunca se produjeron en la 
zona. No cabe duda de que es necesario un mayor 
control en la forma de ejecutar las obras de acceso al 

puerto exterior y minimizar sus efectos, tal y como 
demanda la Asociación de Vecinos San Román de 
Doniños.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de los problemas 
que está creando la construcción del vial de acceso al 
puerto exterior de Ferrol ahora en forma de inundacio-
nes de carreteras y anegamiento de propiedades y 
viviendas?

¿Se tomaron medidas para que la contaminación no 
afecte a la laguna de Doniños, amenazada por lodos y 
barro originados por la ejecución de la obra?

¿Se está vigilando que las aguas tengan cauces natu-
rales para que el caos de la escorrentía no provoque 
inundaciones?

¿Se va a establecer un mayor control sobre las obras 
para que no se produzcan graves problemas medioam-
bientales?

¿Se está dialogando con los vecinos afectados y 
atendiendo sus demandas para paliar los daños produ-
cidos a propiedades, viviendas y carreteras por las 
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/102923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la casa del 
poeta Vicente Aleixandre en Madrid.

La casa en la que habitó el poeta y Premio Nobel, 
Vicente Aleixandre, en Madrid, entre los años 1927 y 
hasta su muerte en 1984, exceptuando los años de la 
Guerra Civil, se encuentra en un lamentable estado de 
abandono y deterioro. La casa está situada en la antes 
denominada calle Velintonia, 3 y hoy llamada calle 
Vicente Aleixandre. Una casa por la que pasaron 
muchos literatos de la Generación del 27 y otros cono-
cidos escritores españoles del siglo xx. Unas paredes 
que fueron albergue y refugio de varias generaciones 
de poetas.

Sin embargo, y a pesar del reconocimiento interna-
cional de la figura literaria de Vicente Aleixandre, no 
parece que a las distintas Administraciones les importe 
lo que pueda ocurrir con su patrimonio inmobiliario, 
que es testimonio de la historia y que bien podría pasar 
a formar parte del Patrimonio Público y convertirse en 
«la casa de la poesía», tal y como reivindica desde hace 
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muchos años la Asociación de Amigos del poeta falle-
cido.

En el año 1995, la Comisión de Amigos de Vicente 
Aleixandre, se dirigió a las tres Administraciones, el 
Ayuntamiento, la Comunidad de Madrid y el Ministe-
rio de Cultura, para tratar de que fuese adquirida por las 
administraciones públicas y transformarla en sede de la 
Fundación Vicente Aleixandre, además de centro de 
documentación y estudio de la poesía del siglo xx.

Tras diez años, y después de esperar que las Admi-
nistraciones a las que se dirigieron llevasen a cabo 
algún tipo de medida, esta Asociación ha tenido que 
volver a llamar la atención sobre la todavía más dete-
riorada casa del poeta. Además, los herederos de Vicen-
te Aleixandre están dispuestos a vender la casa al mejor 
postor.

¿Conoce el Ministerio de Cultura la petición cursa-
da por la Asociación de Amigos de Vicente Aleixandre 
para que las tres Administraciones públicas (Ayunta-
miento, Comunidad y Gobierno) lleven a cabo la com-
pra de la casa del poeta, hoy en estado de abandono?

¿Cuál es la consideración del Ministerio al respec-
to? ¿Qué disposición tiene el Gobierno para que la casa 
del poeta Premio Nobel forme parte del patrimonio 
público y se destine a centro de documentación y estu-
dio de la poesía del siglo xx?

¿Ha mantenido el Ministerio alguna reunión con la 
Comisión de Amigos de Vicente Aleixandre? De no ser 
así, ¿estaría dispuesto a mantener un encuentro con esta 
asociación defensora del patrimonio literario del poeta 
fallecido?

¿Cree el Gobierno que es posible un Acuerdo entre 
las tres Administraciones para proceder a la adquisición 
de la casa de Vicente Aleixandre en Madrid y salvar de 
ese modo el legado patrimonial de este poeta?

¿Va el Ministerio a realizar algún tipo de actuación 
o gestión para avanzar en este tema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/102924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Georgina Oliva i Peña, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

La Ley 51/2003, de Igualdad de Oportunidades, no 
Discriminación y Accesibilidad Universal de las perso-
nas con Discapacidad, declara: «El Gobierno, sin per-

juicio de las competencias atribuidas a las Comunida-
des Autónomas y a las Corporaciones Locales, regulará 
las condiciones básicas de accesibilidad y no discrimi-
nación que garanticen unos mismos niveles de igualdad 
de oportunidades a todos los ciudadanos con discapaci-
dad», y articula los principios de «diseño para todos» y 
«accesibilidad universal».

En base a lo expuesto formulo las siguientes pre-
guntas:

¿Qué estaciones de tren de Catalunya no disponen 
de plataformas elevadoras para acceder con facilidad a 
los trenes de cercanías? Relacionar todas.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno ejercer 
para facilitar el acceso a las personas con discapacidad 
física mediante plataformas elevadoras a los trenes de 
Cercanías de Catalunya en las estaciones donde no se 
dispone de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2006.—Georgina Oliva i Peña, Dipu-
tada.

184/102925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la decisión del 
Ministerio de Medio Ambiente de no renovar la conce-
sión de terrenos de dominio público marítimo terrestre 
a dos empresas del sector de la acuicultura en la costa 
gallega.

El Ministerio de Medio Ambiente ha decidido no 
renovar la concesión a dos empresas de acuicultura 
situadas en la costa coruñesa, una de ellas una granja de 
rodaballos en Palmeira (Ribeira) y la otra es una pisci-
factoría ubicada en Merezco (Muxía). Se trata de dos 
plantas dedicadas a la acuicultura que pertenecen a la 
compañía norteamericana Stolt Sea Farm, y que ocu-
pan terrenos del dominio público marítimo terrestre.

El Ministerio de Medio Ambiente justifica esta 
decisión, según nota del propio departamento ministe-
rial, en el hecho de que ambas piscifactorías se pueden 
instalar en otros terrenos que no sean de dominio públi-
co, en fincas privadas. Y añade que la ley de Costas 
establece que la utilización del dominio público maríti-
mo terrestre debe ser libre, público y gratuito, por lo 
que sólo se permitirá su ocupación para actividades que 
por su naturaleza no puedan tener otra ubicación. Ade-
más, alega y defiende que las concesiones se realizan 
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por un plazo de tiempo y que una vez terminado, estas 
plantas deben retirarse.

Según parece, el Ministerio también ha revocado la 
concesión de captación de agua del mar a otras dos 
empresas del mismo ámbito.

Estas decisiones han provocado cierta preocupación 
entre las empresas dedicadas a la acuicultura y al sector 
conservero que temen por la continuidad de sus activi-
dades. Lo cierto es que se trata de un sector importante 
para la economía gallega, un sector emergente y que 
además da trabajo a muchas personas en zonas de la 
costa en las que las salidas laborales brillan por su 
ausencia.

Dada la importancia que el sector conservero y el 
dedicado a la acuicultura tiene en la economía de Gali-
cia, ¿ha valorado el Gobierno el impacto socioeconó-
mico que esta decisión tiene para la economía de las 
zonas afectadas?

¿Prevé el Ministerio de Medio Ambiente revocar 
más concesiones de terrenos de dominio público a 
empresas del sector de la acuicultura y del conservero 
en Galicia? De ser así, ¿cuáles son las previsiones en 
este sentido?

Esta decisión del Ministerio, ¿guarda alguna rela-
ción con cuestiones medioambientales, es decir, con la 
posibilidad de contaminación a consecuencia de las 
actividades de estas empresas?

¿Va el Gobierno a dialogar con las empresas afecta-
das a fin de buscar otras alternativas de ubicación para 
estas instalaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2006.—María Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/102926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que la Administración General 
del Estado está trasladando personas extranjeras que 
han entrado ilegalmente en el país desde otros puntos 
de España, especialmente desde las Islas Canarias y 
Andalucía.

¿Cuál es el número de personas extranjeras que han 
sido trasladadas a Barcelona en los años 2004, 2005 y 
2006, desglosado por años?

¿Cuántos traslados han sido comunicados a la 
Generalitat de Catalunya y al Ayuntamiento de Barce-
lona, en qué fechas y cuál era el número de personas 
extranjeras en cada traslado?

De los referidos extranjeros, ¿cuántos han sido 
retornados a su país de origen, desglosado por los refe-
ridos años?

¿Cuál es la aportación económica que realizó la 
Administración General del Estado a la Generalitat de 
Catalunya o al Ayuntamiento de Barcelona para la aten-
ción de dichas personas, desglosado por los referidos 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Dipu-
tado.

184/102927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En el año 2008 entrará en servicio la nueva terminal 
de contenedores del Puerto de Barcelona, que requiere 
una importante inversión tanto pública como privada, 
con una capacidad prevista de 3,5 millones de contene-
dores.

La referida infraestructura requerirá para su óptimo 
funcionamiento de unos accesos tanto viarios como 
ferroviarios de gran capacidad.

¿Cuáles son los detalles de los referidos accesos via-
rios y ferroviarios previstos en el tramo Puerto-Cornellá, 
antiguo cauce del río Llobregat, con indicación de las 
previsiones presupuestarias, estado actual y costes?

¿Cuáles son las previsiones en cuanto al calendario 
previsto de la ejecución de las obras así como su entra-
da en servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Dipu-
tado.

184/102928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 7 de diciembre de 2006, el Consejo de 
Ministros aprobó un acuerdo por el que autoriza la con-
cesión de una subvención por importe de 40 millones 
de euros destinada a la cofinanciación de infraestructu-
ras del transporte metropolitano de Barcelona para el 
ejercicio 2006. En dicha subvención se indica que la 
definición concreta de las actuaciones a cofinanciar y el 
régimen de justificación y liquidación de subvenciones 
se plasma en un convenio.

¿En qué fecha se ha suscrito el referido convenio?
¿Cuáles son las actuaciones concretas que serán 

cofinanciadas en virtud del referido acuerdo y conve-
nio?

¿Cuál es el porcentaje de cofinanciación que aporta 
la Administración General del Estado para cada una de 
dichas actuaciones?

¿Cuál es el calendario de ejecución de cada una de 
las referidas actuaciones y en qué fase del procedimien-
to administrativo se encuentran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Dipu-
tado.

184/102929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Qué opinión tiene el Gobierno acerca de las denun-
cias de instituciones, sindicatos y ciudadanos en gene-
ral por el lamentable servicio que está prestando la ofi-
cina de correos de Puerto del Rosario en la isla de 
Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2006.—Paulino Rivero Baute, Dipu-
tado.

184/102930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 

conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Por qué la Administración del Estado desatiende 
sus obligaciones de prestar un servicio de la misma 
calidad para los ciudadanos, vivan donde vivan, maltra-
tando a los que residen en la isla de Fuerteventura que 
tienen que resolver cualquier trámite referido a su vehí-
culo o carnet de conducir, al haber reducido la atención 
al público a solo 3 días al mes en las dependencias de la 
oficina colaboradora de tráfico en la isla de Fuerteven-
tura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2006.—Paulino Rivero Baute, Dipu-
tado.

185/003047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida a la 
Dirección General del Ente Público de RTVE, para la 
que se solicita respuesta escrita.

¿Considera la Dirección General de RTVE que la 
misa y demás pormenores del funeral del dictador 
Augusto Pinochet son objeto de relevancia social y 
política como para darle un tratamiento tan extenso 
como el ofrecido por el Canal Internacional de 
RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

185/003048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
de los resultados de audiencia obtenidos por Televisión 
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Española (TVE) el pasado mes de noviembre con los 
que no se ha alcanzado el objetivo propuesto del 18,5% 
para La Primera y se ha descendido siete décimas entre 
las dos cadenas respecto al mes anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/003049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La diferencia de los resultados de audiencia obteni-
dos por Televisión Española (TVE) en noviembre de 
2005 y el mismo mes de 2006 es de cuatro puntos 
menos el último año. ¿Qué razones justifican ese des-
censo tan acusado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/003050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son las iniciativas concretas de programa-
ción en Televisión Española (TVE) que se derivan del 
acuerdo firmado entre RTVE y el Consejo Superior de 
Investigaciones Científicas (CSIC)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/003051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
sobre el coste y la rentabilidad del programa de TVE 
titulado «Vamos a cocinar con José Andrés»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/003052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas ha adoptado la Dirección General 
de RTVE par atender la recomendación efectuada por 
el Defensor del Oyente y del Telespectador sobre el 
trato riguroso y claro de la figura corporal en todos los 
programas de RTVE «a fin de que no se identifiquen 
automáticamente anorexia y delgadez»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/003053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
de la audiencia obtenida por la Gala 50 Años de TVE 
emitida el pasado día 7 de diciembre en La Primera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/003054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de consultas, dudas, etc., que los 
trabajadores de RTVE han planteado en la oficina crea-
da a tal efecto durante la segunda quincena de noviem-
bre y en el marco del expediente de regulación de 
empleo que hay en marcha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/003058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

Ante la gala televisiva de celebración de los 50 años 
de TVE emitida el pasado día 7 de diciembre.

¿Cuánto ha cobrado la empresa que ha realizado la 
gala?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2006.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

185/003059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 

lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

Ante la gala televisiva de celebración de los 50 años 
de TVE emitida el pasado día 7 de diciembre.

¿Cuál fue el coste total de la gala?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2006.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

185/003060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

Ante la gala televisiva de celebración de los 50 años 
de TVE emitida el pasado día 7 de diciembre.

¿Cuál fue el coste de cada uno de los artistas y pre-
sentadores de la gala?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2006.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

185/003061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

Ante la gala televisiva de celebración de los 50 años 
de TVE emitida el pasado día 7 de diciembre.

¿Cree el Gobierno español que la gala hizo justicia a 
los profesionales y programas de TVE-Sant Cugat emi-
tidos en lengua catalana?

¿Qué programas y profesionales conocidos en este 
ámbito fueron recordados en la gala?

¿Cree el Gobierno español que en esta gala no hacía 
falta recordar y homenajear con más presencia y prota-
gonismo a las personas y programas referidos?, ¿o 
acaso piensa el Gobierno español realizar una gala 
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semejante sólo para la programación en catalán y en su 
ámbito de difusión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2006.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

185/003062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

Ante la gala televisiva de celebración de los 50 años 
de TVE emitida el pasado día 7 de diciembre.

¿Cree adecuada el Gobierno español la presencia de 
las lenguas cooficiales en la gala?

¿Cree el Gobierno español adecuado que una de las 
canciones fuera en lengua extranjera, mientras que las 
lenguas cooficiales del Estado no tuvieron dicho 
honor?

¿El coro que salía en una de las actuaciones fue des-
plazado desde el lugar de residencia del cantante que la 
protagonizó y pagado por TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
diciembre de 2006.—Joan Puig i Cordón, Diputado.



Edita: Congreso de los Diputados 
 Calle Floridablanca, s/n. 28071 Madrid 
 Teléf.: 91 390 60 00. Fax: 91 429 87 07. http://www.congreso.es

Imprime y distribuye:  Imprenta Nacional BOE 
Avenida de Manoteras, 54. 28050 Madrid 
Teléf.: 91 384 15 00. Fax: 91 384 18 24

 Depósito legal: M. 12.580 - 1961




